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01
DELUXE PATIO CHEM:
è la soluzione ideale per il lavaggio di ampie superfici. La cover 
blue di plastica protegge l’operatore da schizzi. Molto semplice 
nell’utilizzo, specialmente nel lavaggio di scale, patio, garage, 
balconi, muri e facciate. Il serbatoio detergente incorporato 
permette una pulizia più profonda, rimuovendo ogni tipo di sporco. 
L’impugnatura ergonomica aiuta nella pulizia di superfici verticali 
come le porte di garage o facciate di casa.

02 03

11

LANCIA GETTO REGOLABILE:
questa lancia ha la possibilità di variare il getto con un semplice 
movimento. É consigliata per tutte le operazioni di pulizia 
domestica, per l’auto, la moto ed il materiale da giardino.

04 10
MINI PATIO:
accessorio utile per la pulizia di superfici esterne quali pietre, 
legno o cemento. La cover blue di plastica protegge l’operatore da 
schizzi. Grazie al design ergonomico è molto semplice e pratico da 
utilizzare.

05 07

09

LANCIA GETTO ROTANTE:
questa lancia è ideale per la pulizia dello sporco più resistente 
come la muffa, il muschio e graffiti sulle pareti esterne. Utilizzabile 
su tutti i modelli ARBC da 1600 Watt a 2500 Watt.

06
SPAZZOLA ROTANTE:
perfetta per la pulizia di superfici come pittura, vetro o plastica. La 
sua azione pulente gentile e la sua forma ergonomica permette 
di raggiungere anche le aree più difficili e scomode. Questo 
accessorio è compatibile per tutte le idropulitrici da 1300 Watt a 
2100 Watt, per tutti gli scopi domestici.

08
KIT LANCIA SABBIANTE:
accessorio per sabbiatura bagnata progettato per la rimozione di 
ruggine, vernice e sporco ostinato. Facile e pratico da utilizzare. 
Compatibile per tutti i modelli ARBC.

12
KIT PULIZIA TUBAZIONI:
con i suoi 10m di lunghezza è perfetto per la pulizia dei tubi e dei 
sanitari. Tubo di plastica flessibile dotato di ugello pulente per 
facilitare i movimenti all’interno dei tubi. Perfetto per la pulizia 
delle tubazioni occluse sia all’interno che all’esterno di casa. 
Compatibile per tutti i modelli ARBC da 1400 Watt a 2500 Watt.
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01
DELUXE PATIO CHEM:
is the ideal match for cleaning large outdoor surfaces. The blue 
plastic cover protects the operator against splashing. It is very 
east to manoeuvre and optimal for cleaning stairs, patios, facades, 
garages, balconies, walls and paths. Built-in detergent tank for a 
more powerful cleaning action for removing all kindS of stubborn 
dirt. Ergonomic handle helps  cleaning vertical surfaces like garage 
doors and facades.

02 03

11

LANCE W/ADJUSTABLE SPRAY NOZZLE:
this lance offers muliple types of jets in a single accessory. The 
suitable jet is easily selected by twisting. The lance is suitable for 
all KINDS OF JOBS around the house, garden and car or bike.

04 10
MINI PATIO:
efficent cleaning device for exterior surafces. All hard surfaces like 
stones, wood or concrete can be optimally washed. The blue plastic 
cover prevents splashes when in use. Thanks to its ergonomic 
design it  is very easy-to-use and confortable in every day-life. The 
lance extension provided allows you also to clean vertical surafces 
like garage doors or facades.

05 07

09

ROTARY LANCE:
with its powerful nozzLe,  this lance is ideal for removing  all 
stubborn dirt like mould, moss and small graffiti on facades. 
Suitable for all ARBC high pressure washers from 1600 Watt till 
2500 Watt.

06
ROTARY BRUSH: 
perfect for cleaning all surfaces like paint, glass or plastic. It has a 
gentle cleaning action and its shape is suitable for reaching also 
difficult areas. This accessory is suitable for all ARBC high pressure 
washers from 1300 Watt till 2100 Watt – for all domestic purposes.

08
SANDBLASTING LANCE KIT: 
sand and wet blasting set for removing rust, paint and stubborn 
dirt. Suitable for all ARBC series domestic pressure washers.

12
PIPE CLEANING KIT: 
with its 10 m length it is perfect for cleaning blockages in pipes, 
drains, downpipies and toilets. 10 m flexible textile quality hose 
with a nozzle for easy movements into the pipe. Perfect for using 
both in the house and outdoors. Suitable for all ARBC high pressure 
washers from 1400 Watt till 2500 Watt.
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Aspiratori / Vacuum Cleaners
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Spruzzatrici irroratrici multiusi, 
equipaggiate con motore elettrico, 
motore a scoppio o con motore a 
12 V con batteria ricaricabile. Ideale 
per trattamenti a piante, ortaggi, 
floricoltura, diserbo, disinfestazioni 
ed igienizzazioni. Tutti i modelli 
AR Blue Spray sono forniti di un 
riciclo del prodotto che permette il 
rimescolamento continuo.

Multipurpose spraying machines 
equipped with electric motor, internal 
combustion engine or 12 V motor with 
rechargeable battery. These units are 
ideal for spraying trees, vegetables and 
flowers, for weed killing, pest control and 
sanitation. All AR Blue Spray models are 
equipped with product recycling which 
provides continuous mixing.

Idropulitrici alta pressione / High pressure washers 

32 Series
3260

31 Series
3160

AR Blue Spray 
4 Profy

AR Blue Spray 
3 Motor

33 Series
3360
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44 Series
4400 - 4400P
pag. 78

43 Series
4300 - 4300P
4300E
pag. 77

47 Series
4700S
pag. 79

AR Blue Misting assicura il miglior valore 
per le attrezzature di raffreddamento 
e nebulizzazione da esterno. L’acqua 
viene spinta attraverso gli ugelli ad alta 
pressione sino ad uscire sotto forma di 
piccolissime goccioline che evaporano 
immediatamente (viene chiamato 
“evaporazione flash”), assicurando il 
raffreddamento della zona circostante.
I sistemi di nebulizzazione ad alta 
pressione sono la scelta più economica ed 
efficiente per il raffreddamento di aree 
esterne, riuscendo ad offrire ambienti 
confortevoli anche nei giorni più caldi.
AR Blue Misting  devono il loro perfetto 
funzionameno alle pompe ad alta 
pressione Annovi Reverberi.

AR Blue Misting units provide the best 
value for outdoor cooling equipment 
systems.  Water is pumped through  high 
pressure atomizing nozzles resulting in 
a fine mist that immediately evaporates 
(called “flash evaporation”), cooling the 
surrounding area.  High pressure mist 
systems are the most economical and 
efficient choice for outdoor cooling, and 
offer comfortable outdoor environments 
on even the hottest days. Outdoor cooling 
units depend on Annovi Reverberi pumps 
to keep  high pressure misting systems 
running efficiently and smoothly.

Gruppo carrellato che permette il lavaggio 
manuale di pannelli solari o fotovoltaici 
tramite spazzola rotante di diametro 
320 mm o fissa applicabile a lance 
telescopiche di varie misure.
Fornito di membrana osmotica accoppiata 
a prefiltri di pretrattamento ai carboni 
attivi per la produzione di acqua 
demineralizzata. In dotazione misuratore 
per il controllo della qualità dell’acqua 
in uscita. Questo gruppo tramite un 
selettore permette il lavaggio ad alta 
pressione con acqua normale (per un 
eventuale prelavaggio di pannelli molto 
sporchi) o a bassa pressione con acqua 
demineralizzata. Il sistema necessita di 
un’alimentazione dalla rete idrica.

Wheeled unit for manual cleaning of solar 
heating or photovoltaic panels with a 
rotating brush 320 mm in diameter or a 
fixed brush, fitted to telescopic lances of 
varying lengths.
Fitted with osmotic membrane combined 
with activated carbon pre-treatment 
prefilters for demineralised water 
production.
All units have an outlet water quality 
monitoring device.
A switch is used to select washing at high 
pressure with plain water (for pre-cleaning 
heavily soiled panels) or at low pressure 
with demineralised water.
A mains water supply is required.

AR Blue Sun
Pro

AR Blue Misting 

42-43 Series
4200L - 4300L
pag. 80
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4800
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Annovi Reverberi S.p.A. is an “Authorized Exporter”. The Authorization number is IT/034/MO/13
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1 Series  117

Acqua fredda
Cold water

Per uso saltuario
For occasional usage

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

117 13689 110 1600 390 103 1,3 3400 1~50-60 220-240 4,3
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante, testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Dispositivo click-fast
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Click-fast connection device
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Dispositivo click-fast
Click-fast connection 

device

Filtro ingresso 
acqua ispezionabile

Inspectable 
water intake filter

Porta 
accessori

Accessories 
holder

Portatile
Portable

Attacco 
connessione rapida

Quick connection

Pistola 
Trigger gun 
(3082283)

Prolunga lancia 
Lance extension 
(4100771)

Tubo AP 
HP hose 3 m 
(3500340)

Kit schiumogeno con serbatoio 
Foam lance bottle 
(3480200)

Testina getto regolabile 
Adjustable jet nozzle 
(4100790)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)
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1 Series  143

Per uso saltuario
For occasional usage

Attacco 
connessione rapida

Quick connection

Lancia getto rotante
Rotary lance

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Battistrada in gomma
Rubber wheels

Porta 
accessori

Accessories 
holder

Portatile
Portable

Pistola 
Trigger gun 
(3082283)

Prolunga lancia 
Lance extension 
(4100771)

Tubo AP 5 m
HP hose 5 m 
(3500350)

Kit schiumogeno con serbatoio 
Foam lance bottle 
(3480200)

Testina getto regolabile 
Adjustable jet nozzle 
(3980110)

Testina getto rotante
Rotating jet nozzle
 (4100800)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

143 13690 120 1740 390 103 1,5 3400 1~50-60 220-240 5
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello a 2 ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante, testa in alluminio
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Dispositivo click-fast
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

•  Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 

with aluminium head
• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Click-fast connection device
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Acqua fredda
Cold water
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3 Series  381

Gancio 
porta 
lancia

Lance 
holder

 Serbatoio 
detergente  

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Filtro acqua 
ispezionabile 

Inspectable 
water filter

Rimessaggio 
cavo

Hose  
hook

• Carrello a 2 ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante, testa alluminio
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 

with aluminium head
• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

Pistola 
Trigger gun 
(4100781)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(50970)

Lancia con getto rotante 
Rotary lance 
(50971)

Testina schiumogeno 
Foam jet nozzle 
(4100730)

Tubo AP  6 m (PVC) 
HP hose  6 m (PVC) 
(4100830)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

381 13691 125 1812 420 111 1,6 3400 1~50-60 220-240 9,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water
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3 Series  391

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Avvolgitubo
Hose reel

Battistrada in gomma
Rubber wheels

Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Rimessaggio 
cavo

Hose 
hook

Gancio 
porta 
lancia

Lance 
holder

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a 2 ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (tubo AP 6 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante, testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel             
(6 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
(4100781)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(50975)

Lancia con getto rotante 
Rotary lance 
(50976)

Ugello schiumogeno 
Foam jet nozzle 
(4100730)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

391 13692 135 1960 440 116 1,8 3400 1~50-60 220-240 12,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water
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4 Series  481

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

 Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

 Rimessaggio 
cavo

Hose hook

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Manico ergonomico con 
inserto soft grip
User-friendly handle with 
soft grip

Trasportabile
Transportable

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a 2 ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante, testa alluminio
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Protezione termica del motore
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 

with aluminium head
• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Motor thermal protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3900180)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(3900100)

Lancia con getto rotante Pro 
Rotary lance Pro 
(3900190)

Tubo armato AP 8 m 
Reinforced 8 m HP hose  
(3083830)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

481 13693 140 2000 440 116 2,0 3400 1~50-60 220-240 15
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water
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4 Series  491

Accessori professionali
Professional accessories

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

 Avvolgitubo

Hose reel

Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Rimessaggio 
cavo

Hose hook

Gancio porta 
accessori

Accessories 
holder

Trasportabile
Transportable

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (Tubo armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante, testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel 
(Reinforced 8 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3900180)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(3900100)

Lancia con getto rotante Pro 
Rotary lance Pro 
(3900190)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

491 13694 145 2100 450 119 2,1 2800 1~50 220-240 20,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water
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Accessori professionali
Professional accessories

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

 Avvolgitubo

Hose reel

Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Rimessaggio 
cavo

Hose hook

Gancio porta 
accessori

Accessories 
holder

Trasportabile
Transportable

Per uso saltuario
For occasional usage

Lancia getto rotante
Rotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (Tubo armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Aspirazione detergente diretta con serbatoio 

incorporato
• Capacità del serbatoio detergente 1,4 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel 
(Reinforced 8 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Detergent tank capacity 1.4 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3900180)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(3900220)

Lancia con getto rotante Pro 
Rotary lance Pro 
(3900230)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

586 13721 150 2200 480 127 2,5 2800 1~50 220-240 22,5
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

5 Series  586

Acqua fredda
Cold water
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5 Series  588 · 590

Accessori professionali 
Professional accessories

Per uso saltuario 
For occasional usage

Lancia getto rotante 
Rotary lance

• Carrello a due ruote completo di manico ed 
avvolgitubo (Tubo armato AP 8 m)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Manometro
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Aspirazione detergente incorporata e regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 1,2 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle and hose reel 
(Reinforced 8 m HP hose)

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Pressure gauge
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Built-in detergent tank for direct suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 1.2 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Pistola 
Trigger gun 
M22x1,5 (M-F) 
(3400260)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
588 (3400610) 
590 (3400270)

Lancia con getto rotante Pro
Rotary lance Pro 
588 (3400620) 
590 (3400280)

Fornito con - Equipped with:

Avvolgitubo
Hose reel

Manometro
Pressure gauge

    Porta 
    accessori

Accessories 
holder

Filtro acqua 
ispezionabile

Inspectable 
water filter

Sistema di 
bloccaggio/

sbloccaggio leva 
avvolgitubo 

Hose reel lever lock/
release system

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

588 13027 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 23,4
590 12909 160 2300 600 159 2,8 2800 1~50 230 23,6
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water
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* Dal modello 117 al 590 gli accesso-
ri standard e opzionali verranno 
forniti in versione appendibile 
cravatta 
From model 117 to model 590, all 
standard and optional accessories 
are supplied in this hanging pack 
version
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Pistola
Trigger gun

 

3082283 • •

 

4100781 • •

 
3900180 • •

3400260 • •
Estensione lancia
Lance extension 4100771 • •
Testina getto 
regolabile
Adjustable jet 
nozzle

4100790 •
3980110 •

Testina getto 
rotante
Rotary jet nozzle

4100800 • •
Testina 
schiumogena
Foam jet nozzle

4100730 • •

Lancia getto 
regolabile
Lance with 
adjustable spray 
nozzle

50970 •
50975 •

3900100 • •
3900220 •

 
3400610 •
3400270 •

Lancia getto 
rotante
Rotary lance   

50971 •
50976 •

Lancia getto 
rotante PRO
Rotary lance PRO

3900190 • •
3900230 •
3400620 •
3400280 •

Tubo AP    3 m
Hose HP 3500340 •
Tubo AP    5 m
Hose HP 3500350 •
Tubo AP    6 m
Hose HP 4100830 • •

Tubo armato
AP 8 m
Reinforced HP 
hose 8 m

3083830 •

3082100 • • • •

Schiumogeno con 
serbatoio
Foam lance bottle

3480200 • •

Kit cravatta
Hanging pack kits
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Pistola
Trigger gun

 

41559 • •

 

41561 • •

 
41571 • • • • •

Estensione lancia
Lance extension 41563 • •
Testina getto 
regolabile
Adjustable jet 
nozzle

41564 • •
Testina getto 
rotante
Rotary jet nozzle

41565 • •
Testina 
schiumogena
Foam jet nozzle

41583 • •

Lancia getto 
regolabile
Lance with 
adjustable spray 
nozzle

41566 •
41568 •
41572 • •
41573 • •
41574 •

Lancia getto 
rotante
Rotary lance   

41567 •
41569 •

Lancia getto 
rotante PRO
Rotary lance PRO

41575 • •

41576 • • •
Tubo AP    5 m
Hose HP 41560 • •
Tubo AP    6 m
Hose HP 41562 •
Tubo armato
AP 8 m
Reinforced HP 
hose 8 m

41628 •

Schiumogeno con 
serbatoio
Foam lance bottle

41570 • •

Accessories
Standard
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* Dal modello 117 al 590 gli accessori standard e opzionali verranno forniti in 
versione appendibile cravatta 
From model 117 to model 590, all standard and optional accessories are supplied 
in this hanging pack version

Kit cravatta
Hanging pack kits
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Spazzola
Brush

Fissa 
Fixed 

41577
• • • • • • • • •

Rotante 
Rotary 
41578

• • • • • • • • •

Kit pulizia 
tubazioni
Pipe jet kit

41588 
(10 m) • • • • • • • • •
41693 
(16 m) • • • • • • • • •

Kit filtro acqua
Water filter kit 41593 • • • • • • • • •
Filtro acqua 
ispezionabile
Inspectable water filter 
pcs 3 

41663 • • • • • • • • •

Kit attacco rapido
Click fast kit 41580 • • • • • • • • •
8 m 
Prolunga tubo
Extension hose

 41585 • •
8 m
Prolunga tubo
Extension hose

41586 • •
8 m 
Prolunga tubo 
armato 
Reinforced 
extension hose

41686 •

 8 m 
Prolunga tubo 
armato 
Reinforced 
extension hose

41587 • • • • •

Kit lancia 
sabbiante
Sandblasting 
lance kit 

41760 • • • •

41591 • • • • •

Kit lancia 
sottoscocca DRS
Underbody lance 
kit DRS

41755 • • • •

41751 • • • • •

Kit adattatori
Adapters kit 41758 • • • • • • • • •
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Kit aspirazione 
acqua
Water suction 
kit

41592 • • • • • • • • •

Detergenti
Detergents

Auto / Car 
(41030) 
Motociclette / 
Motorbikes 
(41735) 
Barche / Boats 
(41736) 
Universale / 
Universal 
(40773) 

• • • • • • • • •

Sabbia 
calibrata e 
filtrata 
Calibrated, 
filtered sand

3207 (5 Kg) • • • • • • • • •

41770 (25 Kg) • • • • • • • • •

Mini Patio 41579 • • • • • •

Patio Deluxe 
Chem

41581 • • • • • •

41687 • • •

Accessories 
Optional
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Per il vostro punto vendita Annovi Reverberi ha 
studiato un pratico display in metallo. Solido e 
compatto, verniciatura a forno,  bi facciale, con fascia 
logo  AR Blue Clean. 
Vi permetterà di esporre comodamente gli accessori 
AR Blue Clean.
Annovi Reverberi ha pensato di confezionare poi gli 
accessori più adatti in pratiche cravatte da appendere 
all’espositore. 
Scegliete nella gamma accessori AR Blue Clean quelli 
più adatti alle vostre realtà ed alla vostra esperienza e 
presentateli in modo accattivante ai vostri clienti.
Li potrete ordinare singolarmete in lotti da 5 pezzi, 
che riceverete confezionati in master pack color avana  
oppure scegliere tra gli allestimenti Mix 1, Mix 2, Mix 3, 
Mix 3 Plus che  vedete presentati nella pagina a fianco creati 
per i modelli delle Serie 1, 3, 4  e 5 AR Blue Clean.

Annovi Reverberi has designed a convenient metal 
display for your retail store. Solid and compact, with 
stove-painted finish, two-sided, with AR Blue Clean 
logo band. 
The ideal way for you to display all the AR Blue Clean 
accessories easily and effectively.
What’s more, Annovi Reverberi is also packaging the 
most suitable accessories in special packs for hanging 
from the display. 
Choose the AR Blue Clean range accessories best suited 
to your business and your experience, and present 
them to your customers in a fresh, attractive way.
You can order them individually in lots of 5 pieces, 
delivered packed in a brown master pack, or choose 
from sets Mix 1, Mix 2, Mix 3, Mix 3 Plus, shown on the 
facing page, specially created for the AR Blue Clean 
Series 1, 3, 4 and 5 models.

Espositore per accessori in metallo - Metal accessories display :

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD DIMENSIONS

(LxWxH) kg

AR Blue Display 41669 530x541x2231 26

AR Blue Display

Cod. 41588 Cod. 41560 Cod. 41564 Cod. 41578 Cod. 41559 Cod. 41577

Ordine minimo di un singolo codice 5 pezzi 
Minimum order q.ty 5 pieces for a single code 

Spedizione in cartone avana 
Shipped in brown cardboard box 
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AR Blue Mix Accessories
Cod. Descrizione/Description Q.ty Cod. Descrizione/Description Q.ty
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41559 Pistola/Trigger gun 1
41560 Tubo AP 5 m/Hose HP  2
41561 Pistola/Trigger gun 1
41562 Tubo AP 6 m/Hose HP 1
41563 Estensione lancia/Lance extension 1
41564 Testina getto regolabile/Adjustable jet nozzle 2
41565 Testina getto rotante/Rotary jet nozzle 2
41566 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 1
41567 Lancia getto rotante/Rotary lance 1
41568 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 1
41569 Lancia getto rotante/Rotary lance 1
41570 Schiumogeno con serbatoio/Foam lance bottle 1
41571 Pistola/Trigger gun 2
41572 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 2
41575 Lancia getto rotante PRO/Rotary lance PRO 2
41577 Spazzola fissa/Fixed brush 2

41559 Pistola/Trigger gun 2
41560 Tubo AP 5 m/Hose HP  3
41628 Tubo armato AP/Reinforced HP hose 8 m 1
41561 Pistola/Trigger gun 2
41562 Tubo AP 6 m/Hose HP 2
41563 Estensione lancia/Lance extension 2
41564 Testina getto regolabile/Adjustable jet nozzle 2
41565 Testina getto rotante/Rotary jet nozzle 2
41566 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 1
41567 Lancia getto rotante/Rotary lance 1
41568 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 1
41569 Lancia getto rotante/Rotary lance 1
41570 Schiumogeno con serbatoio/Foam lance bottle 2
41571 Pistola/Trigger gun 2
41572 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 2
41575 Lancia getto rotante PRO/Rotary lance PRO 3
41577 Spazzola fissa/Fixed brush 3

41559 Pistola/Trigger gun 3
41560 Tubo AP 5 m/Hose HP  3
41628 Tubo armato AP/Reinforced HP hose 8 m 1
41561 Pistola/Trigger gun 3
41562 Tubo AP 6 m/Hose HP 2
41563 Estensione lancia/Lance extension 2
41564 Testina getto regolabile/Adjustable jet nozzle 3
41565 Testina getto rotante/Rotary jet nozzle 3
41566 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 1
41567 Lancia getto rotante/Rotary lance 1
41568 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 1
41569 Lancia getto rotante/Rotary lance 1
41570 Schiumogeno con serbatoio/Foam lance bottle 2
41571 Pistola/Trigger gun 3
41572 Lancia getto regolabile/Lance with adjustable spray nozzle 3
41575 Lancia getto rotante PRO/Rotary lance PRO 3
41577 Spazzola fissa/Fixed brush 3

41578 Spazzola rotante/Rotary brush 2
41579 Mini Patio 1
41580 Kit attacco rapido/Click fast kit 1
41583 Testina schiumogena/Foam jet nozzle 1
41586 Prolunga tubo 8 m/Extension hose 1
41587 Prolunga tubo armato 8 m/Reinforced extension hose 1
41588 Kit pulizia tubazioni 10 m/Pipe jet kit 2
41590 Kit lancia sottoscocca/Underbody lance kit 1
41591 Lit lancia sabbiante/Sandblasting lance kit 1
41663 Filtro acqua ispezionabile/Inspectable water filter pcs 3 2
41593 Kit filtro acqua/Water filter kit 1

41578 Spazzola rotante/Rotary brush 3
41579 Mini Patio 1
41580 Kit attacco rapido/Click fast kit 2
41581 Patio Deluxe Chem 1
41583 Testina schiumogena/Foam jet nozzle 2
41586 Prolunga tubo 8 m/Extension hose 2
41587 Prolunga tubo armato 8 m/Reinforced extension hose 1
41588 Kit pulizia tubazioni 10 m/Pipe jet kit 3
41590 Kit lancia sottoscocca/Underbody lance kit 2
41591 Lit lancia sabbiante/Sandblasting lance kit 1
41592 Kit aspirazione acqua/Water suction kit 1
41663 Filtro acqua ispezionabile/Inspectable water filter pcs 3 3
41593 Kit filtro acqua/Water filter kit 2 

41578 Spazzola rotante/Rotary brush 3
41579 Mini Patio 2
41580 Kit attacco rapido/Click fast kit 2
41581 Patio Deluxe Chem 1
41583 Testina schiumogena/Foam jet nozzle 2
41586 Prolunga tubo 8 m/Extension hose 3
41587 Prolunga tubo armato 8 m/Reinforced extension hose 2
41588 Kit pulizia tubazioni 10 m/Pipe jet kit 3
41590 Kit lancia sottoscocca/Underbody lance kit 2
41591 Lit lancia sabbiante/Sandblasting lance kit 1
41592 Kit aspirazione acqua/Water suction kit 1
41663 Filtro acqua ispezionabile/Inspectable water filter pcs 3 4
41593 Kit filtro acqua/Water filter kit 2
41030 Detergente auto/Detergent car 3
41735 Detergente motociclette/Detergent motorbikes 3
41736 Detergente barche/Detergent boats 3
40773 Detergente universale/Detergent universal 3
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41669x1 +

41559x3
41560x3
41628x1
41561x3
41562x2
41563x2
41564x3
41565x3
41566x1
41567x1
41568x1
41569x1
41570x2
41571x3
41572x3
41573x3
41574x3 
41575x3

41577x3
41578x3
41579x2
41580x2
41581x1
41583x2
41586x3
41587x2
41588x3
41590x2
41591x1
41592x1
41663x4
41593x2 
41030x3
41735x3
41736x3
40773x3

Immagine esemplificativa 
Sample image 
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6 Series  610 · 625 · 630 · 650

Mod. 630 · 650
(HPE) 

Mod. 610
(HPV)

Mod. 625
(HPE)

610

Serbatoio 
detergente 

incorporato
 

Built-in 
detergent tank

625‹650

Aspirazione 
detergente 
regolabile

 
Adjustable detergent 

injector

650

Manometro
Pressure gauge

Pressione 
Regolabile

Pressure 
adjustment

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 
biella-manovella

• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 
della pressione nella testa pompa

• Testa pompa in ottone (mod. 630-650)
• Protezione termica del motore
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Serbatoio detergente incorporato, solo mod. 610
•  Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Automatic by-pass valve with pump head 
pressure discharge

• Brass pump head (for 630-650 mod.)
• Electric motor with thermal protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Built-in detergent tank only for 610 mod.
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M)M22x1,5 
(40925)

Tubo armato AP 8 m 
Reinforced HP hose 8 m 
610 (1460702) 
625›650 (1262443)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
610 (40030) 
625 (40112) 
630 (40039) 
650 (40113)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

610 12358 130 1900 500 132 2,2 2800 1~50 230 18
625 13711 120 1750 600 159 2,6 2800 1~50 230 20
630 12360 120 1750 600 159 2,6 1450 1~50 230 21
650 12455 150 2200 480 127 3,0 2800 1~50 230 21
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

Per uso frequente
For frequent usage
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7 Series  737 · 747

Manico 
funzionale

User friendly 
handle 

Manometro 
Pressure 

gauge

Aspirazione 
detergente 

regolabile 
Adjustable 

detergent 
injector 

Pressione 
regolabile 
Pressure adjustment

• Carrello a due ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 

oscillante
• Pistoni in acciaio inox temperato
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 2 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• 3 Axial-piston wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
• Remote control for total shut-down of 

high pressure washer
• Single phase induction motor with thermal 

protection
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 2 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

(HPZ)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

737 12361 150 2200 480 127 2,7 2800 1~50 230 32
747 12362 160 2300 540 142 3,1 2800 1~50 230 32

737 RLW 12389 150 2200 480 127 2,7 2800 1~50 230 35
747 RLW 12407 160 2300 540 142 3,1 2800 1~50 230 35
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Versione RLW / RLW Version  
Versione con avvolgitubo

RLW

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M) M22x1,5 
(40925)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
737 (41553) 
747 (40751)

Tubo armato AP 10 m 
Modelli senza RLW 
Reinforced 10 m HP hose 
Without RLW 
(3780441)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

Per uso frequente
For frequent usage
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7 Series  767

Mod. 767
(HPE)

Manometro 
Pressure gauge

Manico 
funzionale

User friendly 
handle 

Aspirazione 
detergente 

regolabile 
Adjustable 

detergent 
injector 

Pressione Regolabile 
Pressure adjustment

• Carrello a due ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni in ceramica, 

con sistema biella-manovella
• Testa pompa in ottone 
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 2 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley unit with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic safety valve with pressure 

shut-off at pump head
• Remote control for total shut-down of 

high pressure cleaner
• Single-phase induction electric motor 

with thermal protection
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 2 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M) M22x1,5 (F) 
(40925)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
(41555)

Tubo AP 10 m 
Modelli senza RLW 
HP hose 10 m 
Without RLW 
SAE 100 R 1 
Armato / Reinforced  (1271960)

Fornito con - Equipped with:

Versione RLW / RLW Version 
Versione con avvolgitubo

RLW

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

767 12364 130 1900 600 159 2,6 1450 1~50 230 34
767 RLW 12409 130 1900 600 159 2,6 1450 1~50 230 36
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

Per uso frequente
For frequent usage
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Per uso professionale
For professional usage

Accessori professionali
Professional accessories

Acqua fredda
Cold water

7 Series  780 · 787 · 797

• Carrello a due ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni in ceramica, 

con sistema biella-manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice 

a distanza
• Motore elettrico trifase con protezione termica 

(monofase mod. 780)
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 2 l
•  Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and  

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic safety valve with pressure 

shut-off at pump head
• Remote control for total shut-down 

of high pressure cleaner
• Three-phase heavy duty motor with thermal 

protector (single-phase for 780 model)
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 2 l
• Inspectable water filter
• Power supply cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 13 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M) - M22x1,5 (60°C) 
(41046)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
780 (40713) 
787 (41554) 
797 (40823)

Tubo AP armato 
Modelli senza RLW 
Reinforced HP hose 
Without RLW 
10 m (SAE 100 R 1) 
(1271960)

Fornito con - Equipped with:

Manico 
funzionale 

User friendly 
handle 

Pressione regolabile 
Pressure adjustment

Aspirazione 
detergente 

regolabile
Adjustable 

detergent 
injector

Manometro 
Pressure 
gauge

(HRS)

Versione RLW / RLW Version  
Versione con avvolgitubo

RLW

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

780 22341 130 1900 720 190 3,1 1450 1~50 230 41
787

◊
22320 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 43

797
◊

22321 180 2600 770 203 5 1450 3~50 400 43
780 RLW 22429 130 1900 720 190 3,1 1450 1~50 230 44
787

◊
 RLW 22430 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 47

797
◊
 RLW 22431 180 2600 770 203 5 1450 3~50 400 47

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1      ◊ A richiesta / On request 230 V · 3~50 Hz 1450 rpm
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Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

925 22322 140 2050 540 142 2,6 1450 1~50 230 35
945

◊
22324 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 37

925 RLW 22432 140 2050 540 142 2,6 1450 1~50 230 38
945

◊
RLW 22434 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 40

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1      ◊ A richiesta / On request 230 V · 3~50 Hz 1450 rpm

Per uso professionale
For professional usage

9 Series  925 · 945

Mod. 945
(HXM)

Mod.925
(HPE)

Accessori professionali 
Professional accessories

• Carrello a due ruote  completo di manico
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella-manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Sistema di arresto totale*  dell’ idropulitrice a 

distanza (*Ritardato per il mod. 945)
• Motore elettrico monofase induzione con 

protezione termica (mod. 925)
• Motore elettrico trifase con protezione termica 

(mod. 945)
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 10 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Two-wheel trolley mounted unit with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic safety valve with pressure shut-off 

at pump head
• Remote control* for total shut-down of high 

pressure washer (*Delayed for 945 model)
• Single-phase induction electric motor with 

thermal protector (mod. 925)
• Three-phase heavy duty motor thermal protector 

(mod. 945)
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Detergent tank capacity 10 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 
Pistola 
Trigger gun 
1/4”(M)-M22x1,5 (60°C) 
(40925)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
925 (40713)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
945 (40958)

Tubo AP armato 
Modelli senza RLW 
Reinforced HP hose 
Without RLW 
10 m PN 210 bar 
(1271960)

Fornito con - Equipped with:

Manico 
ergonomico con 

porta accessori
User friendly 
handle  with 

accessories 
holder

Manometro
Pressure gauge

Pressione Regolabile 
Pressure adjustment

Filtro acqua ispezionabile 
Inspectable water filter

Versione RLW / RLW Version  
Versione con avvolgitubo

RLW

Acqua fredda
Cold water



25

Accessories
Standard

6 
Se

ri
es

7 
Se

ri
es

9 
Se

ri
es

61
0

62
5

63
0

65
0

73
7

74
7

76
7

78
0

78
7

79
7

92
5

9
45

Pistola
Trigger gun

40925 • • • • • • • • •
41046 • • •

Lancia getto 
regolabile

Lance with 
adjustable spray 
nozzle

40030 •
40112 •
40039 •
40113 •
41553 •
40751 •
41555 •
40713 • •
41554 •
40823 •
40958 •

Tubo AP 8 m
HP hose 8 m

1460702 •
1262443 • • •

Tubo armato 
AP 10 m
Reinforced hose
HP 10 m

3780441 • •
1271960 • • • • • •
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Accessories
Optional

Kit cravatta
Hanging pack kits *

6 
Se

ri
es

7 
Se

ri
es

9 
Se

ri
es

61
0

62
5

63
0

65
0

73
7

74
7

76
7

78
0

78
7

79
7

92
5

94
5

Spazzola
Brush

Fissa / Fixed
41577 * • • • • • • • • • •

Rotante / Rotary
41578 * • • • • • • • • • •

Kit pulizia 
tubazioni
Pipe jet kit

41588 *
(10 m) • • • • • • • • • • • •

41693 *
(16 m) • • • • • • • • • • • •

Kit filtro acqua
Water filter kit 41593 * • • • • • • • • • • • •
Filtro acqua 
ispezionabile
Inspectable water 
filter   pcs 3 

41663 * • • • • • • •

Kit attacco rapido
Click fast kit 41580 * • • • • • • • • • •

8 m
Prolunga tubo
Extension hose

41586 * • • • • • • • •

Kit lancia 
sabbiante
Sandblasting 
lance kit 

41591 * • • • • • • • • •

41762 * • • •

Kit schiumogeno 
Foam lance bottle

41552 * • • • • • • • • • • • •

Kit aspirazione 
acquaWater 
suction kit

41592 • • • • • • • • • • • •

Kit attacco rapido
Click fast kit

40439 • • • • • • • • •
40440 • • •

16 m
Prolunga tubo
Extension hose

40105
Raccordo incluso nel kit
Fitting included in kit
M 22 x 1,5(M)-1/4”(M)
(1122030)

• • • • • • • • • • • •
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Accessories
Optional

Kit cravatta
Hanging pack kits *

6 
Se

ri
es

7 
Se

ri
es

9 
Se

ri
es

61
0

62
5

63
0

65
0

73
7

74
7

76
7

78
0

78
7

79
7

92
5

94
5

Kit lancia 
sottoscocca DRS
Underbody lance 
kit DRS

41752  * • • • • • • • • •

41753 * • • •

Lancia getto 
rotante PRO
Rotary lance PRO

40900 • • •

40844 • • • •

40638 • • •

40964 •

40965 •

Detergenti
Detergents

Auto / Car 
(41030) 
Motociclette / Motorbikes 
(41735) 
Barche / Boats 
(41736) 
Universale / Universal 
(40773) 

• • • • • • • • • • • •

Sabbia calibrata e 
filtrata 
Calibrated, filtered 
sand

3207 (5 Kg) • • • • • • • • • • • •

41770 (25 Kg) • • • • • • • • • • • •

Patio Deluxe Chem 41687 • • • • • • • • • •

RLW

40644 • •
40645 • • • •
40646 • •

RLW 
con 15 m  tubo AP
with HP hose 15 m

40377 • •
40340 • • • •
40681 • •

Kit adattatori
Adapters kit 41758 * • • • • • • • • • • • •
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q.ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

1 Series
117 13689 8016287136891 260x235x470 220x235x460 60 1038 2103 1980 4,3

143 13690 8016287136907 300x235x470 280x240x650 44 903 1818 1452 5

3 Series
381 13691 8016287136914 440x375x620 280x240x650 15 288 580 495 9,6

391 13692 8016287136921 590x375x568 280x240x650 12 228 468 396 12,6

4 Series
481 13693 8016287136938 440x375x620 400x350x855 15 288 580 495 15

491 13694 8016287136945 590x375x568 420x360x930 12 228 468 396 20,6

5 Series

586 13721 8016287137218 590x375x568 420x360x930 12 228 468 396 22,5

588 13027 8016287130271 400x350x860 380x330x840 12 200 460 396 23,4

590 12909 8016287129091 400x350x860 380x330x840 12 200 460 396 23,6

6 Series

610 12358 8016287123587 530x280x340 350x220x240 24 264 600 792 18

620 13711 8016287137119 530x280x340 390x240x230 24 264 600 792 20

630 12360 8016287123600 530x280x340 390x240x230 24 264 600 792 21

650 12455 8016287124553 530x280x340 390x240x230 24 264 600 792 21
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q.ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

7 Series

737 12361 8016287123617 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 32

747 12362 8016287123624 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 32

737 RLW 12389 8016287123891 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 35

747 RLW 12407 8016287124072 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 35

7 Series

767 12364 8016287123648 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 34

767 RLW 12409 8016287124096 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 36

780 22341 8016287223416 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 41

787 22320 8016287223201 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 43

797 22321 8016287223218 800x400x580 390x380x900 9 99 225 297 43

780 RLW 22429 8016287224291 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 44

787 RLW 22430 8016287224307 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 47

797 RLW 22431 8016287224314 700x400x630 390x380x900 9 99 225 297 47

9 Series

925 22322 8016287223225 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 35

945 22324 8016287223249 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 37

925 RLW 22432 8016287224321 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 38

945 RLW 22434 8016287224345 805x460x670 620x500x950 6 66 150 198 40
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10 Series  1000 K

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Aspirazione detergente
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Detergent suction
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun
(40925)

Tubo AP 8 m / HP Hose 8 m
SAE 100 R1 armato / reinforced 
(3780491)

Lancia 
Lance
(41270)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

Aspirazione 
detergente  

Detergent 
suction

Carrello con manico orientabile 
per recuperare spazio in 
rimessaggio e trasporto

Orientable holder for space 
saving during transport or stock 
operations

Porta-accessori
Accessories-holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1000 K 25541 150 2200 480 127 2,65 2800 1~50 230 21,8
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1000K
(HRM)

NEW

ø 30 cm

Per uso frequente
For frequent usage



32

10 Series  1001 K

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• High performance piston pump with connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Detergent suction
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori professionali
Professional accessories

Aspirazione 
detergente  

Detergent 
suction

Carrello con manico orientabile 
per recuperare spazio in 
rimessaggio e trasporto

Orientable holder for space 
saving during transport or stock 
operations

Porta-accessori
Accessories-holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1001 K 25542 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 22
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1001K
(HPV)

NEW

ø 30 cm

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun
(40925)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 m
SAE 100 R1 armato / reinforced 
(3780441)

Lancia 
Lance
(41269)

Fornito con - Equipped with:

Per uso frequente
For frequent usage
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10 Series  1003 K · 1004 K

Per uso professionale
For professional usage

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica (mod. 1003 K)
• Motore elettrico a induzione trifase con 

protezione termica (mod. 1004 K)
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• High performance piston pump with connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector (mod. 1003 K)
• Three-phase induction motor with thermal 

protector (mod. 1004 K)
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Detergent suction
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori professionali
Professional accessories

Aspirazione 
detergente  

Detergent 
suction

Carrello con manico orientabile 
per recuperare spazio in 
rimessaggio e trasporto

Orientable holder for space 
saving during transport or stock 
operations

Porta-accessori
Accessories-holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1003 K 25543 150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 35,6
1004 K 25544 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 37,6

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
50°C 122°F       IPX5-S1

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1003K-1004K
(HRC)

NEW

ø 30 cm

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun
(40925)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 m
SAE 100 R1 armato / reinforced 
(3780441)

Lancia 
Lance
1003 K (41747)
1004 K (41748)

Fornito con - Equipped with:
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Per uso professionale
For professional usage

(HPV)

ø 30 cm

10 Series  1001

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge 
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AR 334 (BIT 105)
Pistola 1/4”(M) M22x1,5 
Trigger gun 
(40925)

Lancia 
Lance
(3600650)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 m
Modelli senza RLW / Without RLW 
SAE 100 R1 armato / reinforced (3780441)

Ugello / Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 003 (3600440) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1503 (3600450) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 2503 (3600460) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 4003 (3600470) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

Serbatoio 
detergente  

integrato

Built-in 
detergent 

tank

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo

Hose reel lever 
lock/release 
system

Gancio 
porta 
lancia

Lance 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1001 24384 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 35,9
1001 RLW 24388 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 39,2
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Acqua fredda
Cold water
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Per uso professionale
For professional usage

(HRC)

10 Series  1003

AR 334 (BIT 105) 
Pistola 1/4” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(40925)

Lancia 
Lance 
(3600650)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 m
Modelli senza RLW / Without RLW 
SAE 100 R1 armato / reinforced (1271960)

Ugello / Wash nozzle 
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 004 (3600350) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1504 (3600360) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 2504 (3600370) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 4004 (3600380) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 30 cm

 Serbatoio 
detergente  

integrato

Built-in 
detergent  

tank

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo

Hose reel lever  
lock/release 
system

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V kg

1003 24385 150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 49,7
1003 RLW 24389 150 2200 630 166 3 1450 1~50 230 53
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione monofase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Single-phase induction motor with thermal 

protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge 
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Acqua fredda
Cold water
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Per uso professionale
For professional usage

(HRC)

10 Series  1004

AL 13
Pistola 1/4” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(41046)

Lancia 
Lance 
(3600650)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 m
Modelli senza RLW / Without RLW 
SAE 100 R1 armato / reinforced (1271960)

Ugello / Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 005 (3600720) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1505 (3600730) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 2505 (3600740) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 4005 (3600750) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 30 cm

 Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in  
detergent  

tank

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo 

Hose reel lever  
lock/release 
system

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1004◊ 25302 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 51,9
1004 RLW◊ 25303 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 55,2
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1 ◊ A richiesta / On request 230 V 1450 rpm · 3~50 Hz

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote completo 
di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Motore elettrico a induzione trifase con 

protezione termica
• Valvola di regolazione flangiata (VRZ)
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control for total shut-down of high pressure 

washer
• Three-phase induction motor with thermal 

protector
• Flanged pressure unloader (VRZ)
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Acqua fredda
Cold water
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Per uso professionale
For professional usage

10 Series  1007 · 1008

Accessori professionali
Professional accessories

ø 30 cm

AL 13
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(41045)

Lancia 
Lance
(3600650)

Tubo AP armato 10 m
Reinforced HP Hose 10 m
Modelli senza RLW / Without RLW 
tipo / type DN 8, PN 250 bar (1700980)

Ugello 1007
 Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 0045 (3600) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 15045 (3600490) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 25045 (3600500) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 40045 (3600510) - Bianco / White

Ugello 1008
Wash nozzle
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 0075 (3600680) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 15075 (3600690) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 25075 (3600700) - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet SS 40075 (3600710) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:

 Serbatoio 
detergente 

integrato

Built-in  
detergent  

tank

Sistema di 
bloccaggio/
sbloccaggio leva 
avvolgitubo

Hose reel lever 
lock/release 
system

Gancio 
porta 
lancia 

Lance 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1007◊ 25150 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 64
1007 RLW◊ 25304 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 67,7

1008◊ 25305 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 64
1008 RLW◊ 25306 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 67,7
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  ◊ A richiesta / On request 230 V 1450 rpm · 3~50 Hz

Versione RLW a richiesta
RLW Version on request
15m

RLW

Caratteristiche Generali - General Features:

• Carrello robusto in metallo a due ruote 
completo di manico

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Sistema di arresto totale*  dell’ idropulitrice a 

distanza (*Ritardato)
• Motore elettrico a induzione trifase con 

protezione termica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Capacità del serbatoio detergente 3 l
• Filtro acqua ispezionabile
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty two wheeled trolley with handle
• Triplex pump with ceramic pistons and 

connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pressure with pump 

head pressure discharge
• Remote control* for total shut-down of high 

pressure washer (*Delayed)
• Three-phase induction motor with 

thermal protector
• Pressure adjustment
• Pressure gauge
• Built-in detergent suction
• Adjustable detergent injector
• Built-in detergent tank capacity 3 l
• Inspectable water filter
• Electric cable length 5 m

Mod. 1007
(HRR)

Mod. 1008

Acqua fredda
Cold water

Mod. 1008
(HRK)
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Per uso professionale
For professional usage

(HRR)

10 Series  1010 · 1015

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella- manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Total Stop Temporizzato con arresto per 

surriscaldamento motore
• Motore elettrico trifase
• Valvola di regolazione flangiata (Gymatic 3/B - ID)
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and 

 connecting rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start with stop for motor 

overloading
• Heavy-duty three-phase motor
• Flanged unloader valve (Gymatic 3/B - ID)
• Pressure adjustment
• Built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 19
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41052)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m armato
10 m reinforced HP hose
SAE 100 R1 (3160170)

Ugello 1/4 MEG / Wash nozzle
1010 (3095) - (15055) 
1015 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 25 cm

TIMED

ø 25 cm
Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Valvola di regolazione 
flangiata
Flanged unloader valve

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1010 25282 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 61
1015 25283 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 64

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  
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Acqua calda
Hot Water

Per uso professionale
For professional usage

(HRW)
1018

10 Series  1018 · 1018 H

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella- manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Total Stop Temporizzato con arresto per 

surriscaldamento motore
• Motore elettrico trifase
• Valvola di regolazione flangiata (Gymatic 3/B - ID)
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start with stop for motor 

overloading
• Heavy-duty three-phase motor
• Flanged unloader valve (Gymatic 3/ B - ID)
• Pressure adjustment
• Built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 19
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41052)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m armato
10 m reinforced HP hose
SAE 100 R1 (3160170)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle
(3083) - (1505)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

ø 25 cm

(HXW)
1018 H

TIMED

Flangiatura pompa-motore con 
giunto elastico
Motor-pump flange 
coupling with flexible joint

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1018 24491 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 64
1018 H 25272 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 65,5

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F (1018) / 85°C 185°F (1018H)      IPX5-S1  
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Per uso professionale
For professional usage

(HXW)

11 Series  1120

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema 

biella- manovella
• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Total Stop Temporizzato:

 - Arresto per microperdite
 - Arresto dopo 1 ora di Total Stop
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
• Motore elettrico trifase
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start:

 - Stop for leak detention
 - Stop after 1 hour of total stop
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light

• Heavy-duty three-phase motor
• Pressure adjustment
• Built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m armato
10 m reinforced HP hose
SAE 100 R1 (50247)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
(3089) - (2506)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

* Hose Reel
Accessori opzionali
Optional Accessories 

*

ø 25 cm

TIMED

ø 25 cm

Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Valvola di regolazione 
flangiata
Flanged unloader valva

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1120 22374 200 2900 1260 333 9,3 1450 3~50 400 10 110
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  
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Per uso professionale
For professional usage

11 Series  1125 · 1130

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-

manovella
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Testa pompa in ottone
• Total Stop Temporizzato

 - Arresto per microperdite
 - Arresto dopo 1 ora di Total Stop
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
• Motore elettrico trifase
• Regolazione pressione
• Flangia e giunto elastico (solo mod. 1125)
• Giunto elastico con protezione (solo mod. 1130)
• Avviamento stella-triangolo (AST)
• Vaschetta acqua inox (solo mod. 1130)
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover
• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 

rod system
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start

 - Stop for leak detention
 - Stop after 1 hour of total stop
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light

• Heavy-duty three-phase motor
• Pressure adjustment
• Flange and flexible coupling (only 1125 model)
• Flexible joint with guard (only 1130 model)
• Star-delta starting (AST)
• Stainless steel water tank (only 1125 model)
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 2002
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
ed attacco girevole 
Trigger gun with extension and swivel connection 
1125 (51156)

RL 84 
Pistola 3/8” (M)  - 3/8” (F) 
Trigger gun
1130 (50926)

Lancia 
Lance
1125 (50261)

Lancia 
Lance
1130 (50262)

Tubo AP 10 m armato
10 m reinforced HP hose 
(SAE 100 R1) 1125 (50655)

Tubo AP 10 m armato
10 m reinforced HP hose 
(SAE 100 R2) 1130 (50263)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
1125 (3088) - (2505) 
1130 (3076) - (0004)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

TIMED

Mod. 1130
(SHP)

Mod. 1125
(HSXW)

Acqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1125 22375 350 5100 1260 333 17 1450 3~50 400 20 250
1130 22376 500 7250 1320 348 26 1450 3~50 400 30 280

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F     IPX5-S1  
AST= Avviamento stella-triangolo / Start triangle-soft start
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Per uso professionale
For professional usage

(HXW)

12 Series  1230 · 1240

1230

1240

• Pompa a 3 pistoni in ceramica, con sistema 
biella- manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Total Stop Temporizzato

 - Arresto per microperdite
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
• Motore elettrico trifase
• Regolazione pressione
• Aspirazione detergente incorporata in alta 

pressione
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Time delayed auto stop/start

 - Stop for leak detention
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light

• Heavy-duty three-phase motor
• Pressure adjustment
• HP built-in detergent suction
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 con prolunga 
Trigger gun with extension 
(41089)

Lancia 
Lance
(50246)

Ugello 1/4 MEG
Wash nozzle
1230 (3091) - (25045) 
1240 (3087) - (2504)

Fornito con - Equipped with:

Accessori professionali
Professional accessories

TIMEDAcqua fredda
Cold water

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP kg

1230 22377 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 72
1240 22378 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 75

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature
60°C 140°F       IPX5-S1  
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Pistola
Trigger gun

40925 • • • • • •

41046 •

41045 • •

41052 • • • •

41089 • • •

51156 •

50926 •

Lancia
Lance

41270 •
41269 •
41747 •
41748 •

3600650 • • • • •
40826 • • • • •
50261 •
50246 • •
50262 •

Tubo armato
AP
Reinforced hose
HP 

3780491 (8 m) • •

3780441 (10 m) • • •

1271960 (10 m) • •

1700980 (10 m) • •

3160170 (10 m) • • •

50247 (10 m) • •

50655 (10 m) •

50263 (10 m) •

Accessories
Standard
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Accessories
Standard
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Ugello 
Wash nozzles

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 003) 
3600440 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 1503) 
3600450 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 2503) 
3600460 - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet (SS 4003) 
3600470 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 004) 
3600350 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 1504) 
3600360 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 2504) 
3600370 - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet (SS 4004) 
3600380 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 0045) 
3600480 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 15045) 
3600490 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 25045) 
3600500 - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet (SS 40045) 
3600510 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 005) 
3600720 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 1505) 
3600730 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 2505) 
3600740 - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet (SS 4005) 
3600750 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 0075) 
3600680 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 15075) 
3600690 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 25075) 
3600700 - Verde / Green
Getto ventaglio / fan jet (SS 40075) 
3600710 - Bianco / White

•

Ugello
Wash nozzles
1/4 MEG

3095 - (15055) •

3086 - (15045) •

3083 - (1505) • •

3089 - (2506) •

3088 - (2505) •

3076 - (0004) •

3091 - (25045) •

3087 - (2504) •
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Accessories 
Optional

Kit cravatta
Hanging pack kits *
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Ugello pulizia 
tubazioni
Pipe Jet

50251 • • • • • • •

Kit aspirazione 
acqua
Water suction kit

41592 • • • • • • • •

Kit attacco rapido
Click fast kit

40439 • • • • • • • • •

15 m
Prolunga tubo 
armato
Reinforced 
extension hose

40641 Raccordo incluso 
nel kit
Fitting included in kit
M 22 x 1,5(M)-1/4”(M)
(1122030)

• • • • • • •

40106 Raccordo incluso 
nel kit
Fitting included in kit
M 22 x 1,5(M)-3/8”(M)
(1123890)

• •

20 m
Prolunga tubo 
armato
Reinforced 
extension hose

40643 • • • • •

Kit lancia 
sabbiante
Sandblasting 
lance kit 

41591 * • • • • •

41762 * • • • • • • • • • •

41763 * •

Kit lancia 
sottoscocca DRS
Underbody lance 
kit DRS

41752 * • • • • •

41753 * • • • • • • • • • •

41754 * •

Detergenti
Detergents

Auto / Car 
(41030) 
Motociclette / Motorbikes 
(41735) 
Barche / Boats 
(41736) 
Universale / Universal 
(40773) 

• • • • • • • • • • • • • • • • • •

Sabbia calibrata 
e filtrata 
Calibrated, 
filtered sand

3207 (5 Kg) • • • • • • • • • • • • • • • •

41770 (25 Kg) • • • • • • • • • • • • • • • •

Spazzola
Brush

Fissa / Fixed
41577 * • • • • • • • •

Rotante / Rotary
41578 * • • • • • • • •

Kit pulizia 
tubazioni
Pipe jet kit

41588  *
(10 m) • • • • • • • •

41693  *
(16 m) • • • • • • • •
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Accessories 
Optional

Kit cravatta
Hanging pack kits *
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Kit filtro acqua
Water filter kit 41593 * • • • • • • • • • • • • • • •
Filtro acqua 
ispezionabile
Inspectable water 
filter   pcs 3 

41663 * • • • • • • • •

RLW

42658 
senza tubo AP 
without HP hose

•
42509 
senza tubo AP 
without HP hose

• •
42659 
senza tubo AP 
without HP hose

• •
51290 
senza tubo AP 
without HP hose

• •
50272 
senza tubo AP 
without HP hose

• •
50273 
senza tubo AP 
without HP hose

•
50264 
senza tubo AP 
without HP hose
staffa 50270

• •

Lancia 
Lance 

40652 (RE 90) • • • • • • • • • • • • • • • •
40653 (RE 120) • • • • • • • • • • • • • • • •
40654 (RE 150) • • • • • • • • • • • • • • • •
40694 (RE 170) • • • • • • • • • • • • • • • •
40695 (RE 200) • • • • • • • • • • • • • • • •

DRE 
Lancia doppia 
Double lance

3160620 • • • • • • • • • • • • • • • •

Lancia 
Lance 40826 • • • • • • • • •

TDV
Testina doppio ugello
Roller nozzles
3025

• • • • • • •

Ugelli
Wash nozzles
1/4 MEG

3251 - (2525) Per/for DRE-TDV • • • • • • • • • • • • • • • •
3104 - (1503) • • •
3082 - (1504) • •
3086 - (15045) • •
3083 - (1505) • • •
3095 - (15055) • •
3520 - (15075) •
3089 - (2506) •
3091 - (25045) •
3087 - (2504) •

Lancia getto 
rotante PRO 
Rotary lance PRO 

40898 • • •
40964 • •
40966 • • • • •
40965 • • • •
40967 •
40969 •
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Accessories 
Optional

Kit cravatta
Hanging pack kits *
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Testina getto 
rotante PRO 
Rotary jet nozzle 
PRO

40848 •

40395 •
MV 2012
Pistola 
Trigger gun
swivel

41378 • • •

WS
Supporto a parete in inox
Stainless Steel wall stand
50265

• •

FS
Supporto a banco in inox
Stainless Steel floor stand
50266

• •

Kit schiumogeno 
Foam lance bottle

41552 * • • • • • • • •

Patio Deluxe 
Chem

41687 • • • • • • • •

10 m 
tubo antimacchia 
Non marking 
HP hose

50258 • • • • • • •
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Per uso professionale
For professional usage

8 Series  820 · 830 · 840 · 850

850
(RKA)

GX 390

Accessori professionali
Professional accessories

• Carrello completo di manico con due ruote 
pneumatiche gonfiabili e piedini antivibranti

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica
• Regolazione della pressione
• Manometro e valvola termica
• Aspirazione detergente incorporata
• Aspirazione detergente regolabile
• Motorizzato Honda, con sensore mancanza olio
• Livelli olio ispezionabili, per pompa e riduttore
• Riduttore di giri (solo mod. 850)
• Tappi ed asole di scarico per agevolare la 

manutenzione ed il cambio olio
• Filtro acqua ispezionabile
• Soluzioni studiate per ottimizzare gli ingombri

• Two-wheel trolley with inflatable tyres, handle 
and damper feet inflatable pneumatic wheels and 
anti-vibrating feet

• High performance piston pump with connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve
• Pressure adjustment
• Pressure gauge and thermal valve
• Built-in detergent suction
• Powered by Honda engine with low oil level sensor
• Inspectable oil levels for pump and gear box
• Gear box (only for 850 mod.)
• Discharge plugs and discharge slots to make easy 

the maintenance and the oil change
• Inspectable water filter
• Space-saving solutions

Caratteristiche Generali - General Features:

AL 7 
Pistola 
Trigger gun 
3/8”(F) · M22x1,5 swivel 
(40772)

Lancia con getto regolabile 
Lance with adjustable spray nozzle 
820 (40650) 
830 (40651) 
840/850 (40650)

Tubo AP armato 
Reinforced HP hose 
(3119)  - SAE 100 R2 • 10 m

Fornito con - Equipped with:

Ruote pneumatiche gonfiabili 
Piedini antivibranti
Inflatable tyres
Damper feet

Kit regolatore automatico 
dell’acceleratore

Automatic throttle control kit

Mod. 810/820/830/840
Venduto separatamente

Sold separately

Gancio porta 
accessori
Accessories 
holder

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi lt/h gph HP rpm kg

820 22327 200 2900 792 209 9 3400 42
830 22328 220 3200 906 240 11 3400 48
840 22329 240 3500 906 240 13 3400 50
840* 25460 240 3500 906 240 13 3400 50
850 22330 240 3500 906 240 13 1750 52
850* 25301 240 3500 906 240 13 1750 52

Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F IPX5-S1
* Regolatore automatico dell’acceleratore di serie / Automatic throttle control  included

840
(RKV)

GX 390

820
(RSV)

GX 270

830
(RSV)

GX 340

Acqua fredda
Cold water
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14 Series  1430 H · 1440 H

Accessori professionali
Professional accessories

• Carrello completo di manico con due ruote con 
battistrada in gomma e piedini antivibranti

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica
• Regolazione della pressione (mod. 1440H)
• Valvola termica
• Aspirazione detergente
• Motorizzato Honda
• Livelli olio ispezionabili
• Tappi ed asole di scarico per agevolare la 

manutenzione ed il cambio olio
• Filtro acqua ispezionabile

• Two-wheel trolley with rubber tread weels, handle 
and damper feet inflatable pneumatic wheels and 
anti-vibrating feet

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve
• Pressure adjustment (mod. 1440H)
• Thermal valve
• Detergent suction
• Powered by Honda
• Inspectable oil levels
• Discharge plugs and discharge slots to make easy 

the maintenance and the oil change
• Inspectable water filter

Caratteristiche Generali - General Features:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph HP rpm kg

1430 H 25675 200 2900 550 145 4,6 3400 38
1440 H 25676 200 2900 550 145 4,6 3400 39
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F IPX5-S1

1430 H 
(RMW)
GC 160

1440 H
(RMV)

GC 160

Acqua fredda
Cold water

NEW

Ruote con battistrada in gomma
Piedini antivibranti
Rubber tread weels
Damper feet

Gancio porta 
accessori
Accessories 
holder

Per uso frequente
For frequent usage

AL 13
Pistola 3/8” (M) M22x1,5 
Trigger gun 
(41045)

Lancia 
Lance
(3600650)

Tubo AP armato 8 m
Reinforced HP Hose 8 m
tipo / type DN 8, PN 250 bar (50689)

Ugello/Wash nozzle 1430 H
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 00025 (3600890) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 15025 (3600900) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 40025 (3600920) - Bianco / White

Ugello/Wash nozzle 1440 H
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 0003 (3600440) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 1503 (3600450) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 4003 (3600470) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:
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Per uso professionale
For professional usage

14 Series  1450 H

Accessori professionali
Professional accessories

• Carrello completo di manico con due ruote con 
battistrada in gomma e piedini antivibranti

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica
• Regolazione della pressione
• Manometro
• Valvola termica
• Aspirazione detergente
• Motorizzato Honda, con sensore mancanza olio
• Livelli olio ispezionabili
• Tappi ed asole di scarico per agevolare la 

manutenzione ed il cambio olio
• Filtro acqua ispezionabile

• Two-wheel trolley with rubber tread weels, handle 
and damper feet inflatable pneumatic wheels and 
anti-vibrating feet

• High performance piston pump with connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve
• Pressure adjustment
• Pressure gauge 
• Thermal valve
• Detergent suction
• Powered by Honda engine with low oil level sensor
• Inspectable oil levels
• Discharge plugs and discharge slots to make easy 

the maintenance and the oil change
• Inspectable water filter

Caratteristiche Generali - General Features:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph HP rpm kg

1450 H 25677 220 3200 600 159 6,5 3400 42
Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F IPX5-S1
* Regolatore automatico dell’acceleratore a richiesta/On request automatic throttle control 

1450 H
(RCV)

GX 200

Acqua fredda
Cold water

NEW

Ruote con battistrada in gomma
Piedini antivibranti
Rubber tread weels
Damper feet

Gancio porta 
accessori
Accessories 
holder

Kit regolatore automatico 
dell’acceleratore

Automatic throttle control kit

Mod. 1450 H
Venduto separatamente

Sold separately

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance 
(3600650)

Tubo AP 10 m / HP Hose 10 m
SAE 100 R2 armato / reinforced (3119)

Ugello / Wash nozzle 
Bassa pressione / low pressure (3600400) - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet SS 00035 (3600930) - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet SS 15035 (3600940) - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet SS 40035 (3600960) - Bianco / White

Fornito con - Equipped with:
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Pistola
Trigger gun

40772 • • • •

41045 • •

41089 •

Lancia
Lance

3600650 • • •

40650 • • •

40651 •

Tubo armato
AP
Reinforced hose
HP

3119 (10 m) • • • • •

50689 (8 m) • •

Ugello 
Wash nozzles

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 003) 
3600440 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 1503) 
3600450 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 4003) 
3600470 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 004) 
3600350 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 1504) 
3600360 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 4004) 
3600380 - Bianco / White

•

Bassa pressione / low pressure 
3600400 - Nero / Black
Getto dritto / pencil jet (SS 0045) 
3600480 - Rosso / Red
Getto ventaglio / fan jet (SS 15045) 
3600490 - Giallo / Yellow
Getto ventaglio / fan jet (SS 40045) 
3600510 - Bianco / White

•

Accessories
Standard
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Accessories
Optional

Kit cravatta
Hanging pack kits *
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Kit pulizia 
tubazioni
Pipe jet kit

41588 *
(10 m) • • • • • • •

41693 *
(16 m) • • • • • • •

Kit filtro acqua
Water filter kit 41593 * • • • • • • •

Kit schiumogeno 
Foam lance bottle

41552 * • • • • • • •

Kit aspirazione 
acquaWater 
suction kit

41592 • • • • • • •

Kit attacco rapido
Click fast kit 40439 • • • • • • •

20 m
Prolunga tubo 
armato 
Reinforced 
extension hose

40643 • • • • • • •

Kit lancia 
sabbiante
Sandblasting 
lance kit

41591 * • • •

41762 * • •

41763 * • •
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Kit cravatta
Hanging pack kits *
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Kit lancia 
sottoscocca DRS
Underbody lance 
kit DRS

41751 * • • •

41752 * • •

41753 * • •

Lancia getto 
rotante PRO
Rotary lance PRO

40803 • • • • •

40968 • •

Detergenti
Detergents

Auto / Car 
(40613) 24 Flaconi / Bottles 
Motociclette / Motorbikes 
(40614) 24 Flaconi / Bottles 
Barche / Boats 
(40615) 24 Flaconi / Bottles 
Universale / Universal 
(40616) 24  Flaconi / Bottles

• • • • • • •

5 kg
Sabbia calibrata e 
filtrata 
Calibrated, filtered 
sand

3207 (5 Kg) • • • • • • •

41770 (25 Kg) • • • • • • •

Patio Deluxe Chem 41687 • •
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Kit cravatta
Hanging pack kits *
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DRE 
Lancia doppia 
Double lance

3160620 • • • • • • •

Lancia 
Lance 

40652 (RE 90) • • • • • • •
40653 (RE 120) • • • • • • •
40654 (RE 150) • • • • • • •
40694 (RE 170) • • • • • • •
40695 (RE 200) • • • • • • •

Lancia / Lance 40826 • • •

Wash nozzles

3251-(2525) Per/For DRE • • • • • • •

3195 - (15035) • • •

3082 - (1504) • • •

3086 - (15045) • •

Regolatore 
automatico 
dell’acceleratore
Automatic throttle 
control

41688 • • • • • • •
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q.ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

10 Series

1000 K 25541 8016287255417 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 27,8

1001 K 25542 8016287255424 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 28

1003 K 25543 8016287255431 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 42,2

1004 K 25544 8016287255448 487x495x600 460x460x810 6 66 150 198 44,2

1001 24384 8016287243841 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 35,9

1001 RLW 24388 8016287243889 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 39,2

1003 24385 8016287243858 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 49,7

1003 RLW 24389 8016287243896 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 53

1004 25302 8016287253024 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 51

1004 RLW 25303 8016287253031 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 54

1007 25150 8016287251501 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 64

1007 RLW 25304 8016287253048 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 67,7

1008 25305 8016287253055 725x490x770 670x490x900 4 60 120 132 65

1008 RLW 25306 8016287253062 725x490x770 670x540x900 4 60 120 132 69

10 Series

1010 25282 8016287252829 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 61

1015 25283 8016287252836 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 64

1018 24491 8016287244916 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 64

1018 H 25272 8016287252720 590x800x610 580x1020x830 6 180 360 198 65,5

11 Series

1120 22374 8016287223744 690x1070x620 650x1250x900 2 90 180 66 110

1125 22375 8016287223751 840x1440x1100 820x1400x900 1 20 40 33 250

1130 22376 8016287223768 840x1440x1100 820x1400x900 1 20 40 33 280

12 Series
1230 22377 8016287223775 535x880x680 400x650x330 6 72 144 198 72

1240 22378 8016287223782 535x880x680 400x650x330 6 72 144 198 75

8 Series

820 22327 8016287223270 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 42

830 22328 8016287223287 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 48

840 22329 8016287223294 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 50

840 25460 8016287254601 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 50

850 22330 8016287223300 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 52

850 25301 8016287253017 800x700x700 1020x630x670 2 22 44 66 52

14 Series

1430 H 25675 8016287256759 T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A.

1440 H 25676 8016287256766 500x580x940 592x538x610 6 108 240 198 30,6

1450 H 25677 8016287256773 T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A. T.B.A.
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25 Series  2590

Acqua calda
Hot Water

Per uso saltuario
For occasional usage

(HPN)

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati da piattello 
oscillante, testa in alluminio

• Pistoni in acciaio inox temprato
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico a induzione con protezione 

termica
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza  per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale, doppia serpentina e fondo in 

materiale refrattario
• Serbatoio gasolio 4 l
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
• Single-phase induction electric motor with 

thermal protector
• Remote Total Stop System of the cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack  of water
• Vertical boiler with double heating coil and 

refractory compound base
• Fuel tank capacity 4 l
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori professionali
Professional accessories

AL 15
Pistola 3/8”(M) M22x1,5 (100° C) 
Trigger gun 
(41047)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo AP 8 m armato
8 m reinforced HP hose 
max 155 °C - 250 bar
(50689)

Kit schiumogeno con serbatoio
Foam lance bottle 
(40320)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
(3729) - (15025)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V °C °C
Max ∆°t kg

2590 24424 120 1750 420 111 1,8 2800 1~50230 60 90 55 46

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F - IPX5-S1
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(HRM)

35 Series  3590

AL 15
Pistola 3/8”(M) M22x1,5 (100° C) 
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo AP 8 m armato
8 m reinforced HP hose 
max 155°C - 250 bar
(50689)

Kit schiumogeno con serbatoio
Foam lance bottle 
(40320)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
(3729) - (15025)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Gancio porta 
lancia 

Lance holder

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Caratteristiche Generali - General Features:

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati da piattello 
oscillante

• Pistoni in acciaio inox temprato
• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico a induzione con protezione 

termica
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza  per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale, doppia serpentina e fondo in 

materiale refrattario
• Serbatoio gasolio 4 l
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
• Single-phase induction electric motor with 

thermal protector
• Remote Total Stop System of the cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack  of water
• Vertical boiler with double heating coil and 

refractory compound base
• Fuel tank capacity 4 l
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V °C °C
Max ∆°t kg

3590 24425 140 2050 480 127 2,4 2800 1~50230 30 90 55 52

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F - IPX5-S1

Per uso frequente
For frequent usage
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Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V °C °C
Max ∆°t kg

4590 24426 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50230 30 90 45 52,8

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 50°C 122°F - IPX5-S1

45 Series  4590

(HPV)

AL 15
Pistola 3/8”(M) M22x1,5 (100° C) 
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo AP 8 m armato
8 m reinforced HP hose 
max 155°C - 250 bar
(50689)

Kit schiumogeno con serbatoio
Foam lance bottle 
(40320)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
(3104) - (1503)

Fornito con - Equipped with:

(0,5 l)

Gancio porta 
lancia 

Lance holder

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Caratteristiche Generali - General Features:

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico a induzione con protezione 

termica
• Sistema di arresto totale dell’ idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza  per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale, doppia serpentina e fondo in 

materiale refrattario
• Serbatoio gasolio 4 l
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
with aluminium head

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head 

pressure discharge
• Single-phase induction electric motor with 

thermal protector
• Remote Total Stop System of the cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack  of water
• Vertical boiler with double heating coil and 

refractory compound base
• Fuel tank capacity 4 l
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Per uso frequente
For frequent usage
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Acqua calda
Hot Water

Per uso frequente
For frequent usage

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante (mod. 5640)

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni (mod. 5670)

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico monofase con protezione 

termica (mod. 5640-5670)
• Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

• Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
• Regolazione pressione
• Serbatoio gasolio 8 l, con tappo di scarico
• Termostato
• Aspirazione detergente incorporata
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump 
(mod. 5640)

• High performance piston pump with connecting rod 
system (mod. 5670)

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Heavy-duty mono-phase motor with thermal 

protector (mod. 5640 -5670)
• Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
• Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

• Heating boiler shut-down delay circuit
• Pressure adjustment built-in
• Fuel tank with drain plug (8 l)
• Thermostat
• Built-in detergent suction
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

5640 25670 140 2000 480 127 2,4 2800 1~50 230 - 30 90 55 79
5670 25671 150 2200 500 132 2,5 2800 1~50 230 - 30 90 45 80

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Mod. 5670
(HPV)

Mod. 5640
(HRM)

NEW

AL 15
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 (90°)
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(40826)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
5640 (3729) - (15025) 
5670 (3104) - (1503)

Tubo AP 8 m armato
8 m reinforced HP hose 
max 155°C - 250 bar
(50689) 

Fornito con - Equipped with:

56 Series  5640 · 5670
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58 Series  5850 · 5870

Acqua calda
Hot Water

Mod. 5870
(HRCS)

• Pompa a pistoni con sistema biella-manovella ad 
elevate prestazioni

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico monofase con protezione 

termica (mod. 5850)
• Motore elettrico trifase con protezione termica 

(mod. 5870)
• Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

• Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
• Regolazione pressione
• Serbatoio gasolio 8 l, con tappo di scarico
• Termostato
• Aspirazione detergente incorporata
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• High performance piston pump with connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Heavy-duty mono-phase motor with thermal 

protector (mod. 5850)
• Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector (mod. 5870)
• Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
• Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

• Heating boiler shut-down delay circuit
• Pressure adjustment built-in
• Fuel tank with drain plug (8 l)
• Thermostat
• Built-in detergent suction
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

5850 25672 130 1900 600 159 3 1450 1~50 230 3 30 150 55 83
5870 25673 150 2200 900 238 5 2800 3~50 400 5,5 30 150 70 84

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Mod. 5850
(HRC)

NEW

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m armato 
10 m reinforced HP hose
DN 8- Max 210° C
(3160160)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
5850 (3082) - (1504) 
5870 (3095) - (15055)

Fornito con - Equipped with:

Per uso professionale
For professional usage
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66 Series  6640 · 6670

Acqua calda
Hot Water

(HRC)

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico monofase con protezione 

termica (mod. 6640)
• Motore elettrico trifase con protezione termica 

(mod. 6670)
• Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale in acciaio verniciato, con sistema 

di raffreddamento bruciatore a chiocciola 
azionata da motore elettrico indipendente, 
doppia serpentina e fondo in cemento refrattario

• Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
• Regolazione pressione
• Serbatoio gasolio 22 l , con tappo di scarico
• Termostato
• Aspirazione detergente incorporata
• Serbatoio detergente 3,5/4 l incorporato
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Heavy-duty single-phase motor with thermal 

protector (6640 mod.)
• Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector (6670 mod.)
• Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
• Coated steel vertical boiler with coil burner cooling 

function driven by independent electric motor, 
double coil and refractory cement bottom

• Heating boiler shut-down delay circuit
• Pressure adjustment built-in
• Fuel tank with drain plug (22 l)
• Thermostat
• Built-in detergent suction
• Built-in detergent tank capacity 3.5/4 l
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m armato 
10 m reinforced HP hose
DN 8- Max 210° C
(3160160)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
6640 (3082) - (1504) 
6670 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Termostato 
(di serie) 

Thermostat 
(equipped with) 

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Caldaia con 
doppia 
serpentina di 
riscaldamento

Double 
heating coil 
boiler

Manico con 
serbatoio 

 gasolio 
incorporato

Handle with 
built-in  

diesel tank

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

6640 25275 130 1900 600 159 3 1450 1~50 230 3 30 150 55 82
6670 25288 170 2500 780 206 5 1450 3~50 400 5,5 30 150 45 85

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage
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Acqua calda
Hot Water

69 Series  6950 · 6970

Mod.6970
(HRR)

Mod. 6950
(HRC)

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico trifase con protezione termica
• Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

• Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
• Regolazione pressione
• Serbatoio gasolio 14 l, con tappo di scarico
• Termostato
• Aspirazione detergente incorporata
• Serbatoio detergente 6 l incorporato
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector
• Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
• Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

• Heating boiler shut-down delay circuit
• Pressure adjustment built-in
• Fuel tank with drain plug (14 l)
• Thermostat
• Built-in detergent suction
• Built-in detergent tank capacity 6 l
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m armato 
10 m reinforced HP hose 
DN 8 - Max 210° C (3160160)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
6950 (3083) - (1505) 
6970 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

6950 24103 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 30 150 70 94
6970 25276 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 60 98

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage
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78 Series  7850 · 7870

Mod. 7870
(HRR)

Mod. 7850
(HRC)

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m armato 
10 m reinforced HP hose
DN 8 - Max 210° C (3160160)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
7850 (3083) - (1505) 
7870 (3086) - (15045)

Fornito con - Equipped with:

Caldaia in 
acciaio

Stainless 
steel boiler

Spie: tensione, gasolio, fiamma. 
Termostato per regolazione 
temperatura acqua

Warning lights: power on, fuel, 
flame. Water temperature control 
thermostat

Caratteristiche Generali - General Features:

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico trifase con protezione termica
• Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

• Scheda microperdite con segnalatore acustico
• Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
• Regolazione pressione
• Serbatoio gasolio 15 l, con tappo di scarico
• Termostato
• Aspirazione detergente incorporata
• Serbatoio detergente 4/5 l incorporato
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector
• Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
• Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

• Minor leak detector PCB with buzzer
• Heating boiler shut-down delay circuit
• Pressure adjustment built-in
• Fuel tank with drain plug (15 l)
• Thermostat
• Built-in detergent suction
• Built-in detergent tank capacity 4/5 l
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 5 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

7850 25277 150 2200 900 238 5 1450 3~50 400 5,5 30 150 70 94
7870 25278 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 60 98

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage
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88 Series  8840 · 8860 · 8880

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia 
Lance
(50690)

Tubo AP 10 m armato 
10 m reinforced HP hose
TDN 8 - Max 210° C (3160170)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
8840 (3157) - (1508) 
8860 (3084) - (1506)
8880 (3082) - (1504)

(HXW)

Fornito con - Equipped with:

Vaschetta acqua 
con galleggiante di serie
Water tank with float switch 
as standard

Caratteristiche Generali - General Features:

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella-
manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica con azzeramento 

della pressione nella testa della pompa
• Motore elettrico trifase con protezione termica
• Sistema di arresto totale dell’idropulitrice a 

distanza
• Pressostato di sicurezza per spegnimento della 

caldaia in caso di mancanza acqua
• Caldaia verticale in acciaio inox, con sistema di 

raffreddamento bruciatore a chiocciola azionata 
da motore elettrico indipendente, doppia 
serpentina e fondo in cemento refrattario

• Scheda microperdite con segnalatore acustico
• Scheda di ritardo per spegnimento caldaia
• Regolazione pressione
• Serbatoio gasolio 24 l, con tappo di scarico
• Termostato
• Aspirazione detergente incorporata
• Serbatoio detergente 8 l incorporato
• Filtro acqua e filtro aspirazione gasolio
• Lunghezza cavo elettrico 10 m

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Heavy-duty three-phase motor with thermal 

protector
• Remote control for total shut-down of high pressure 

cleaner
• With safety pressure switch to shut down the boiler 

in case of lack of water
• Stainless steel vertical boiler with coil burner 

cooling function driven by independent motor, 
double coil and refractory cement bottom

• Minor leak detector PCB with buzzer
• Heating boiler shut-down delay circuit
• Pressure adjustment built-in
• Fuel tank with drain plug (24 l)
• Thermostat
• Built-in detergent suction
• Built-in detergent tank capacity 8 l
• Water filter and fuel inlet filter
• Electric cable length 10 m

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

8840 22913 150 2200 1260 333 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 55 135
8860 22914 200 2900 1260 333 9,3 1450 3~50 400 10 30 150 55 135
8880 22915 250 3600 900 238 9,3 1450 3~50 400 10 30 150 65 135

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage
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Per uso professionale
For professional usage

13 Series  1310 · 1320 · 1325

Caratteristiche Generali - General Features:

Acqua calda
Hot Water

Accessori professionali
Professional accessories

AL 15
Pistola 3/8”(M)M22x1,5 (100° C)
Trigger gun
(41047)

Lancia 
Lance
(40826)

Tubo AP 8 m armato
8 m reinforced HP hose 
max 155°C - 250 bar
(50689)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
 (3104) - (1503)

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox (AISI 
430)

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica
• Motore elettrico monofase (mod. 1310-1320)
• Motore elettrico trifase  (mod.1325)
• Protezione motore magnetotermica
• Total Stop Temporizzato

 - Arresto per microperdite
 - Arresto dopo 1 ora di Total Stop
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
 - Termostato 150°C

• Regolazione pressione
• Quadro comandi a bassa tensione
• Spie presenza corrente, gasolio e TST
• Quadro comandi in inox (AISI 430)
• 3 pressostati a 24 V
• Caldaia inox (AISI 430)
• Aspirazione detergente incorporata, regolabile
• Serbatoio gasolio 24 l
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover (AISI 
430)

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve
• Heavy-duty one-phase motor (1310-1320 mod.)
• Heavy-duty three-phase motor (1325 mod.)
• Magnetothermal motor overload cutout
• Time delayed auto stop/start

 - Stop for leak detention
 - Stop after 1 hour of total stop
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light
 - Thermostat 150°C

• Pressure adjustment
• Low voltage control panel
• Power on, fuel level and TST lights
• Stainless steel control panel
• 3 Pressure switches at 24 V
• Stainless steel boiler (AISI 430)
• Integral detergent suction with setting adjustment
• Fuel tank 24 l
• Electric cable length 5 m

Fornito con - Equipped with:

TIMED

ø 25 cm

Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Quadro comandi bassa 
tensione
Low voltage control panel

Mod. 1320 / 1325
(HRC)

Mod. 1310
(HPV 8.13)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

1310 24894 150 2200 500 133 2,5 2800 1~50 230 - 30 150 65 105
1320 25273 130 1900 600 159 3 1450 1~50 230 - 30 150 55 110
1325 25274 150 2200 900 238 5 2800 3~50 400 5,5 30 150 70 110

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1
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Accessori professionali
Professional accessories

13 Series  1380 

Acqua calda
Hot Water

MV 951
Pistola 3/8”(F) · M22x1,5 con prolunga
Trigger gun with extension
(41089)

Lancia
Lance
(40826)

Tubo AP 10 m 
10 m HP hose
SAE 100 R1 (3160160)

Ugello 1/4 MEG 
Wash nozzle 
(3086) - (15045)

Caratteristiche Generali - General Features:

Fornito con - Equipped with:

• Struttura robusta con cofano in acciaio inox (AISI 
430)

• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema  
biella-manovella

• Testa pompa in ottone
• Valvola di by-pass automatica
• Motore elettrico trifase
• Protezione motore magnetotermica
• Total Stop Temporizzato

 - Arresto per microperdite
 - Arresto dopo 1 ora di Total Stop
 - Arresto per mancanza d’acqua
 - Arresto per surriscaldamento motore
 - Segnalazione d’errore tramite spia 

intermittente
 - Termostato 150°C

• Regolazione pressione
• Quadro comandi a bassa tensione
• Spie presenza corrente, gasolio e TST
• Quadro comandi in inox (AISI 430)
• 3 pressostati a 24 V
• Caldaia inox (AISI 430)
• Aspirazione detergente incorporata, regolabile
• Serbatoio gasolio 24 l
• Lunghezza cavo elettrico 5 m

• Heavy-duty frame with stainless steel cover (AISI 
430)

• Triplex pump with ceramic pistons and connecting 
rod system

• Brass pump head
• Automatic by-pass valve
• Heavy-duty three-phase motor
• Magnetothermal motor overload cutout
• Time delayed auto stop/start

 - Stop for leak detention
 - Stop after 1 hour of total stop
 - Stop for lack of water
 - Stop for motor overloading
 - System error warning light
 - Thermostat 150°C

• Pressure adjustment
• Low voltage control panel
• Power on, fuel level and TST lights
• Stainless steel control panel
• 3 Pressure switches at 24 V
• Stainless steel boiler (AISI 430)
• Integral detergent suction with setting adjustment
• Fuel tank 24 l
• Electric cable length 5 m

TIMED

ø 25 cm

Grandi pneumatici 
in gomma

Big rubber wheels

Gancio porta 
lancia

Lance holder

Quadro comandi bassa 
tensione
Low voltage control panel

(HRR)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V HP °C °C
Max ∆°t kg

1380 25284 200 2900 900 238 7,4 1450 3~50 400 7,5 30 150 60 150

 Temperatura massima acqua / Max inlet water temperature 60°C 140°F - IPX5-S1

Per uso professionale
For professional usage
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Accessories 
Standard
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Pistola
Trigger gun

  
41047 • • • • • •

 
41089 • • • • • • • • • • • • •

Lancia getto 
regolabile
Lance with 
adjustable 
spray nozzle

50690 • • • • • •
40826 • • • • • • • • • • • • • •

Tubo armato
AP 8 m
Reinforced HP 
hose 8 m

50689 • • • • • • •

Tubo armato 
AP 10 m
Reinforced hose
HP 10 m

3160160 • • • • • • • • • •
3160170 • • •

Kit schiumogeno 
con serbatoio
Foam lance bottle 
kit

40320 • • •

Ugello
Wash nozzle

3729  - (15025) • • •
3104 - (1503) • •
3082 - (1504) • • • • • •
3086 - (15045) • • • •
3083 - (1505) • •
3095 - (15055) •
3084 - (1506) •
3157 - (1508) •

Kit cravatta
Hanging pack kits *
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Spazzola
Brush

Fissa / Fixed
41577 * • • • • •
Rotante / Rotary
41578 * • • • • •

Kit pulizia 
tubazioni
Pipe jet kit

41588 (10 m) * • • • • •
41693 (16 m) * • • • • •

Kit lancia 
sabbiante
Sandblasting 
lance kit 

41591 * • • • • • • •
41762 * • • • • • • •
41763 * • •

Accessories
Optional
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Accessories 
Optional

Kit cravatta
Hanging pack kits *
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Kit lancia 
sottoscocca DRS
Underbody lance 
kit DRS

41752 * • • • • • • •
41753 * • • • • • • •
41754 * • •

Filtro ai sali 
polifosfati
Polyphosphate 
salt filter

51094 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Detergenti
Detergents

Auto / Car (41030) 
Motociclette / Motorbikes 41735) 
Barche / Boats (41736) 
Universale / Universal (40773) 

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Sabbia calibrata 
e filtrata 
Calibrated, 
filtered sand

3207 (5 Kg) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
41770 (25 Kg) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

RLW

42660  senza tubo AP 
without HP hose • • •
40839  senza tubo AP 
without HP hose • •
40840  senza tubo AP 
without HP hose • • • • • • •

Lancia getto 
rotante PRO 
Rotary lance PRO 

40898 • • •
40964 • • • •
40803 • •
40965 • • •
40966 • • •
40967 •
40969 •

Lancia 
Lance 

40652 (RE 90) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
40653 (RE 120) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
40654 (RE 150) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
40694 (RE 170) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
40695 (RE 200) • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Wash nozzles
Ugello / Nozzle 1/4 MEG 
per / for RE-TDV 
3251 - (2525)

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

DTV
Testina doppio ugello
Roller nozzles
3025

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
MV 2012
Pistola 
Trigger gun swivel

41378 • • • • • • • • • • • • • • • •
DRE  Lancia 
doppia
Double lance

3160620  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
15 m
Prolunga tubo 
armato AP
Extension 
reinforced hose
HP 

(PN 210 bar)    (40106) 
Raccordo M22x1,5(M)-
3/8”(M)  
incluso nel kit / included 
in kit 
(1123890)

• • • • •

20 m
Prolunga tubo 
armato
Reinforced 
extension hose

40643 • • • • • • • • • • • • • • •

Ugello a vapore 
Stream nozzle 50250 • • • • • • • • • • • • • • •
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Dimensioni 
esterne

Outer 
dimensions

Q. ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm (L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

25 Series 2590 24424 8016287244244 510x770x700 500x730x920 6 99 207 198 46

35 Series 3590 24425 8016287244251 510x770x700 500x730x920 6 99 207 198 52

45 Series 4590 24426 8016287244268 510x770x700 500x730x920 6 99 207 198 52,8

56 Series

5640 25670 8016287256704 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 85

5670 25671 8016287256711 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 86

58 Series

5850 25672 8016287256728 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 89

65870 25673 8016287256735 790x560x545 540x800x750 4 60 120 132 90

66 Series

6640 25275 8016287252751 1000x580x840 1000x570x820 2 22 50 66 82

6670 22909 8016287229098 1000x580x840 1000x570x820 2 22 50 66 85

69 Series

6950 24103 8016287241038 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 94

6970 25276 8016287252768 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 98

78 Series

7850 25277 8016287252775 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 94

7870 25278 8016287252782 1060x740x960 980x590x920 2 22 50 66 98

88 Series

8840 25913 8016287259132 1120x730x1060 1100x700x1040 1 11 25 33 135

8860 25914 8016287259149 1120x730x1060 1100x700x1040 1 11 25 33 135

8880 22915 8016287229159 1120x730x1060 1100x700x1040 1 11 25 33 135

13 Series

1310 24894 8016287248945 1150x720x750 1100x650x700 4 44 88 132 105

1320 25273 8016287252737 1150x720x750 1100x650x700 4 44 88 132 110

1325 25274 8016287252744 1150x720x750 1100x650x700 4 44 88 132 110

1380 23658 8016287236584 1200x750x1000 1180x730x960 2 22 44 66 150
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3160
Wet / Dry Series  3260 · 3360

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

3160 51151 258 1530 1 1 1250 1080 1~50 230 58 21 9,5
3260 51152 258 1530 1 1 1250 1080 1~50 230 58 21 10,5
3360 51153 258 1530 1 1 1250 1080 1~50 230 58 30 10,5

3360

3160

3260
Tubo flessibile
2 m completo ø 36
Complete hose ø 36 2 m
(50194)

Bocchettina ø 36
Small tool ø 36
(50195)

Lancia piatta ø 36 
Flat-tipped lance ø 36
(50196)

Tubo prolunga plastica 
(pz. singolo) ø 36 
 Plastic extension pipe (single pc) ø 36 
(51160) x 2

Filtro poliestere ø 34
Polyester filter ø 34
(51161)

Corpo spazzola polveri (tappeti) ø 36
Carpet brush case ø 36
(51162)

Inserto spazzola  liquidi ø 36 
Liquid brush insert ø 36
(51163)

Fornito con - Equipped with:

Caratteristiche Generali - General Features:

• Serie dedicata all’aspirazione di polveri e liquidi
• Fusto in polipropilene od in acciaio inox
• 1 motore monostadio
• Ideale per la pulizia in spazi ridotti

• Special dust and liquid vacuum cleaner series
• Polypropylene or stainless steel body
• 1 single-stage motor
• Ideal for cleaning in tight spaces
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• Serie dedicata all’aspirazione di polveri e liquidi
• Fusto in polipropilene od in acciaio inox
• 1 motore monostadio
• Modello 3460 con presa elettrica per 

elettroutensile

• Special dust and liquid vacuum cleaner series
• Polypropylene or stainless steel body
• 1 single-stage motor
• Model 3460 has electric tool socket

Caratteristiche Generali - General Features:

Wet / Dry Series  3460 · 3560

Tubo flessibile
2 m completo ø 36
Complete hose ø 36 2 m
(50194)

Bocchettina ø 36
Small tool ø 36
(50195)

Lancia piatta ø 36 
Flat-tipped lance ø 36
(50196)

Tubo prolunga plastica 
(pz. singolo) ø 36 
 Plastic extension pipe (single pc) ø 36 
(51160)x 2

Filtro poliestere ø 34
Polyester filter ø 34
(51161)

Corpo spazzola polveri (tappeti) ø 36
Carpet brush case ø 36
(51162)

Inserto spazzola liquidi ø 36 
Liquid brush insert ø 36 
(51163)

Fornito con - Equipped with:

Elettroutensile non fornito
Electric tool not supplied

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

3460 51154* 258 1530 1 1 1250 1080 1~50 230 58 30 11
3560 51155 258 1530 1 1 1250 1080 1~50 230 58 50 13,5
* Potenza massima utensile 1400 W / Tool max power 1,400 W

3460

3560

Presa 
elettroutensile

Electric tool 
socket 
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Tubo flessibile
2 m completo ø 36
Complete hose ø 36 2 m
Mod. 4100 (50194)

Tubo flessibile
2,5 m completo ø 40
Complete hose ø 40 2.5 m
Mod. 4200/4200 P (50202)

Bocchettina ø 36 
Small tool ø 36
Mod. 4100 (50195)

Lancia piatta ø 36 
Flat-tipped lance ø 36 
Mod. 4100 (50196)

Lancia piatta ø 40
Flat-tipped lance ø 40
Mod. 4200/4200 P (50203)

Tubo acciaio dritto maschio
Chrome extension straight
Mod. 4100 (50197) ø 36 
Mod. 4200/4200 P (50206) ø 40

Tubo acciaio 
curvo maschio 
Chrome curved extension wand male 
(pz. singolo) ø 40 
Mod. 4200/4200 P (50205)

Pennello ø 36 
 Round brush ø 36
Mod. 4100 (50199)
Pennello ø 40 
Round brush ø 40
Mod. 4200/4200 P (50204)

Spazzola combinata 
acciaio ø 36
Steel combined nozzle ø 36
Mod. 4100 (50200)

Spazzola liquidi ø 36 
Liquid nozzle ø 36
Mod. 4100 (50201)

Spazzola completa 
pavimenti L 300 ø 37 
Floor nozzle
Mod. 4200/4200 P (50207)

Spazzola completa 
liquidi L 300 ø 37 
Liquid nozzle
Mod. 4200/4200 P (50208)

Filtro spugna 
Sponge filter 
(51070)

Filtro poliestere ø 34
Polyester filter ø 34
4100 (51161)
4200 / 4200 P (50413)

• Serie professionale compatta dedicata 
all’aspirazione di polveri e liquidi

• Fusto in polipropilene od in acciaio inox
• 1 motore bi-stadio
• Ideale per la pulizia in spazi ridotti

• Professional dust and liquid vacuum cleaner series
• Polypropylene or stainless steel body
• 1 two-stage motor
• Ideal for cleaning in tight spaces

Caratteristiche Generali - General Features:

4100
Wet / Dry Series  4200 · 4200 P

4200 P

4100

4200

Inox

Inox

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

4100 50180 170 2250 1 2 1250 1100 1~50 230 60 20 11
4200 50181 215 2400 1 2 1400 1200 1~50 230 60 36 13,7

4200 P 51061 215 2400 1 2 1400 1200 1~50 230 60 36 12,6
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4300 E
Wet / Dry Series  4300 P · 4400 P

4300 P
4400 P

4300 E

Tubo flessibile
2,5 m completo ø 40
Complete hose ø 40 2.5 m
(50202)

Lancia piatta ø 40
Flat-tipped lance ø 40
(50203)

Tubo acciaio dritto maschio
Chrome extension straight
(50206) ø 40

Tubo acciaio 
curvo maschio 
Chrome curved extension wand male
(pz. sing.) ø 40 
(50205)

Filtro poliestere ø 34
Polyester filter ø 34
(50368)

Pennello ø 40 
Floor round brush ø 40
(50204)

Spazzola completa 
per pavimenti L 400 ø 37 
Complete floor nozzle A/P
(50209)

Spazzola completa 
per liquidi L 300 ø 37 
Complete liquid nozzle A/P 
(50210)

Filtro spugna 
Sponge filter 
(51070)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

4300 E 51063 340 2250 2 2 2400 2050 1~50 230 67 77 21
4300 P 51062 340 2250 2 2 2400 2050 1~50 230 67 77 22
4400 P 51064 510 2250 3 2 3300 2900 1~50 230 68 77 27

Fusto 
basculante 
body which 

tilts for 
emptying

Caratteristiche Generali - General Features:

• Serie professionale dedicata all’aspirazione di 
polveri e liquidi

• Fusto in polipropilene
• 2 motori bi-stadio o tri-stadio
• Modelli 4300 P e 4400 P con carrello, maniglia e 

fusto basculante per svuotamento

• Professional dust and liquid vacuum cleaner series
• Polypropylene body
• 2 two-stage or three-stage motors
• Models 4300 P and 4400 P with trolley, handle and 

body which tilts for emptying
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Wet / Dry Series  4300 · 4400
AR 4300

AR 4400

Inox

Inox

Tubo flessibile
2,5 m completo ø 40
Complete hose ø 40 2.5 m
(50202)

Lancia piatta ø 40
Flat-tipped lance ø 40
(50203)

Tubo acciaio dritto maschio
Straight wand with male connection
(50206) ø 40

Tubo acciaio 
curvo maschio 
Curved wand with male connection
(Pz. singolo) ø 40 
(50205)

Filtro poliestere ø 34
Polyester filter ø 34
(50368)

Pennello ø 40 
Floor round brush ø 40
(50204)

Spazzola completa 
per pavimenti L 400 ø 37 
Complete floor nozzle A/P
(50209)

Spazzola completa 
per liquidi L 300 ø 37 
Complete liquid nozzle A/P 
(50210)

Filtro spugna 
Sponge filter 
(51070)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

4300 50182 340 2250 2 2 2400 2050 1~50 230 67 77 24
4400 50183 510 2250 3 2 3300 2900 1~50 230 68 77 29

Caratteristiche Generali - General Features:

• Serie professionale dedicata all’aspirazione di 
polveri e liquidi

• Fusto in polipropilene
• 2 motori bi-stadio o tri-stadio
• Carrello, maniglia e fusto basculante per 

svuotamento

• Professional dust and liquid vacuum cleaner series
• Polypropylene body
• 2 two-stage or three-stage motors
• Trolley, handle and tilting body for emptying

Fusto 
basculante 
body which 

tilts for 
emptying
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Wet / Dry Series  4700 S
Dry Series  4800

Tubo Flessibile 3,3 m ø 28 
con manicotti per utensile
Hose 3.3 m ø 28 
with tool fitting collars
(50212)

Filtro poliestere ø 34 
Polyester filter ø 34 
(50413)

Filtro spugna 
Sponge filter 
(51070)

Fornito con - Equipped with:

Filtro 
polveri

Dust 
filter

Kit set accessori retrofit - Retrofit accessories set kit

Mod. 4700 S/4800 (51108)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

4700 S 51065 215 2400 1 2 1400 1200 1~50 230 60 36 14
4800 51203 215 2400 1 2 1400 1200 1~50 230 60 37 13,9

Potenza massima utensile 2000 W / Tool max power 2,000 W

Tubo flessibile m. 3,3 m ø 28 
con manicotti per utensile
Hose 3.3 m ø 28 
with tool fitting collars
(50212)

Filtro cartuccia conico ø 202 
Conical cartridge filter ø 202
4800 (51073)

Fornito con - Equipped with:

Elettroutensile non fornito 
Tool not supplied

4700 S

4800

Filtro 
poliestere
Polyester 

filter

Caratteristiche Generali - General Features (4700S):

• Modello professionale dedicato all’aspirazione di 
polveri e liquidi

• Fusto in acciaio inox
• 1 motore bi-stadio
• Con presa elettrica per elettroutensile

• Professional dust and liquid vacuum cleaner
• Stainless steel body
• 1 two-stage motor
• With electric tool socket

Caratteristiche Generali - General Features (4800):

• Modello professionale dedicato all’aspirazione 
di  sole polveri

• Fusto in acciaio inox
• 1 motore bi-stadio
• Con presa elettrica per elettroutensile e 

dispositivo scuotifiltro automatico

• Professional vacuum cleaner for dry materials only
• Stainless steel body
• 1 two-stage motor
• With electric tool socket and automatic filter shaker 

device

Presa 
elettroutensile

Electric tool 
socket 

Mod. 4700 S • 4800 Mod. 4700 S • 4800
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Wet Series  4200 L · 4300 L
AR 4200 L

AR 4300 L
Tubo flessibile/idrolitico
2,5 m ø 40 completo
Complete flexible / 
hydrolytic hose 2.5 m ø 40
(51215)

Bocchetta lavapoltrone completa
Complete upholstery nozzle
(51216)

Filtro spugna 
Sponge filter 
(51070)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

4200 L 51289 215 2400 1 2 1400 1200 1~50 230 60 36 14
4300 L 51205 430 2400 2 2 2600 2300 1~50 230 67 76 27,5

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
Chem

lt/min bar W lt

4200 L 51289 0,8 2 48 8
4300 L 51205 0,8 2 48 20

Chem Chem

Caratteristiche Generali - General Features:

• Serie professionale dedicata alla pulizia di tappeti, 
poltrone e pavimenti

• 1 o 2 motori  bi-stadio
• Serbatoio detergente incorporato (capacità 8 lt 

4200 L - 20 lt 4300 L)
• Fusto in plastica (4200 L), fusto basculante in 

acciaio INOX ( 4300 L)
• L’utilizzo è sempre associato alla contemporanea 

erogazione ed aspirazione di detergente (acqua 
o miscela di acqua e detergente idoneo da 
effettuare prima di immettere nel serbatoio con 
portata di 0,8 l/min a 2 bar di pressione)

• Professional series for cleaning carpets, upholstery 
and floors

• 1 or 2 two-stage motors
• Built-in detergent tank (capacity 8 l 4200 L - 20 lt 

4300 L)
• Plastic body (4200 L), tilting stainless steel body 

(4300 L)
• When in operation, it simultaneously delivers and 

sucks in detergent (water or a mixture of water 
and a suitable detergent, to be prepared before 
transfer to the tank) with a flow rate of 0.8 l/min at 
a pressure of 2 bar.

Fusto 
basculante 
body which 

tilts for 
emptying
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Wet /Dry Series  4900

Fornito con - Equipped with:

Tubo PU antistatico 2,5 m ø 50
Antistatic PU hose 2,5 m ø 50
(51074)

Lancia conica antistatica ø 50 
Tapered antistatic lance ø 50
(51075)

Ventosa ondulata antistatica ø 50 
Corrugated antistatic sucker ø 50
(51076) 

Tronco conico antistatico ø 50 
Tapered antistatic attachment ø 50 
(51077)

Lancia zincata L 500 mm ø 50 
Galvanised lance L 500 mm ø 50
(51078)

Manicotto zincato giunto accessori ø 50 
Galvanised accessories fitting collar ø 50 
(51079)

Filtro cartuccia 
poliestere ø 250 
Polyester cartridge filter ø 250
(51080)

Ciclone ø 300
Cyclone ø 300
(51081)

Filtro spugna 
Sponge filter 
(51070)

Kit set accessori retrofit - Retrofit accessories set kit

(51108)

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD kW
It  

m3/h mm H
2
O N° stadi 

stages
W 

Max W Hz V dB (A) lt kg

4900 51067 645 2400 3 2 3600 3150 1~50 230 68 77 29,8

Caratteristiche Generali - General Features:

• Modello professionale dedicato all’aspirazione di 
trucioli da lavorazioni metalliche industriali

• Filtro di aspirazione ad elevata superficie filtrante 
e protezione a barriera

• Fusto in acciaio inox
• Tre motori bi-stadio
• Carrello, maniglia e fusto basculante per 

svuotamento

• Model specifically designed for collection of 
shavings from industrial metalworking processes

• Suction filter with large filtering surface area and 
barrier protection

• Stainless steel body
• Three two-stage motors
• Trolley, handle and tilting body for emptying

Fusto 
basculante 
Body which 

tilts for 
emptying
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Accessories
Optional
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Filtro spugna 
Sponge filter 51070 • • • • •

Filtro sacchetto 
carta 
Paper filter 
(confezioni /
pieces 10 pz)

50231  -  20 l • • •
51164   -  30 l • •
51068   -  36 l • •
51165   -  50 l •
51082  -  77 l 
 (confezioni / pieces 5 pz)  • • •

Filtro poliestere
Polyester filter 
(confezioni / 
pieces  5 pz) 

51150   -  20 l 
(confezioni / pieces 10 pz) •
51084   -  36 l • • •
51071   -  77 l • •

Filtro in nylon 
Nylon filter 

50211   -  Ø34 • • • • • • • • • •
51072   -  Ø44 • • • • •

Filtro cartuccia 
poliestere  HEPA 
confezioni ø 250 
Polyester 
cartridge filter 
ø  250

50230 • • • • • • • • • • •
50233 • • • • • •
51080 •

Pennello ø 36 
Round brush ø 36 50199 • • • • • •
Spazzola 
combinata 
acciaio ø 36
Steel combination 
brush ø 36 

50200 • • • • • •

Dispositivo anti 
schiuma 
Anti foam device 

50277 • • • • • • • • •
Tubo prolunga 
plastica 
 Plastic extension 
pipe (single pc) 

51160 ø 36 • • • • • •
51207 ø 40 • • • • • • • • • • •

Tubo 
in metratura 
Hose supplied by 
the metre 

ø 36
15 m 51112 •
30 m 51019 •

ø 40
15 m 51115 • • • • • • • • •
30 m 51021 • • • • • • • • •

Kit terminali 
per tubo in 
metratura
End piece kit for 
hose  supplied by 
the metre 

ø 36        51177 •

Kit terminali 
per tubo in 
metratura
End piece kit for 
hose  supplied by 
the metre 

ø 28       51300 • •

ø 40        51176 • • • • • • • • •

Wet & Dry (A)
(B)

(A) 51131 + (B) 51134 •
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Accessories
Optional

Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Q.ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

31 Series 3160 51151 8016287511513 390x390x580 18 300 600 594 9,5

32 Series 3260 51152 8016287511520 390x390x580 18 300 600 594 10,5

33 Series 3360 51153 8016287511537 390x390x660 18 300 600 594 10,5

34 Series 3460 51154 8016287511544 390x390x660 18 267 537 594 11

35 Series 3560 51155 8016287511551 390x390x880 12 182 365 396 13,5

41 Series 4100 51180 8016287511803 415x415x580 18 280 560 594 11

42 Series

4200 51181 8016287511810 415x415x580 15 168 336 495 13,7

4200 P 51061 8016287510615 415x415x580 15 168 336 495 12,6

4200 L 51289 8016287512893 415x415x820 15 168 336 495 14

43 Series

4300 50182 8016287501828 590x615x1060 4 54 120 133 24

4300 P 51062 8016287510622 590x615x1060 4 54 120 133 22

4300 E 51063 8016287510639 415x415x800 15 168 336 495 21

4300 L 51205 8016287512053 590x615x1060 4 54 120 133 27,5

44 Series
4400 50183 8016287501835 590x615x1060 4 54 120 133 29

4400 P 51064 8016287510646 590x615x1060 4 54 120 133 27

47 Series 4700 S 51065 8016287510653 415x415x800 15 168 336 495 14

48 Series 4800 51203 8016287512039 410x410x810 15 175 362 495 13,9

49 Series 4900 51067 8016287510677 500x600x1060 4 84 176 133 29,8
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Manicotto 
per prolunga 
tubo flessibile 
Connector for hose 
supplied by meter

ø 36        51206 •
ø 40        51319 • • • • • • • • •

Lancia 
lavapavimenti 
Floor cleaning 
lance 

51217 • •

Filtro poliestere
Polyester filter

ø 34      50413 •
ø 44       51083 •

Kit cestello 
separatore oli/
trucioli metallici
Oil/metal shaving 
basket filter kit

51148 •

Aspiraliquidi
Liquid vacuum 51474 • • • • • • •
Manicotto 
bocchettone 
ø 50 - tubo 
flessibile ø 40 
Adapter ø 50 for 
hose ø 40

51166
Consente di montare il 
kit accessori retrofit
Used for fitting the retrofit 
accessories kit

•
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Batteria 
Battery 
Solo/Only AR Blue Spay 2 Auto 
(51099)

Kit batteria supplementare
Backup battery kit
Solo/Only AR Blue Spay 2 Auto 
(51100)

Cinghia trasporto 
Carrier strap 
(51088)

1 Basic · 2 Auto
AR Blue Spray  3 Motor · 4 Profy

Caratteristiche Generali - General Features:

Accessori Opzionali / Optional Accessories

Spruzzatrici irroratrici multiuso, equipaggiate con 
motore elettrico, motore a scoppio e con motore a 
12 volt con batteria ricaricabile.
Con l’uso degli sprayers si possono fare trattamenti 
alle piante, ortaggi, floricoltura, diserbo, 
disinfestazioni, igienizzazioni.
Tutte le AR Blue Spray sono equipaggiate 
di un ricircolo del prodotto che permette il 
mescolamento continuo.

AR Blue Spray 1 Basic
• Motore elettrico
• Lancia con getto regolabile
• Tubo mandata 4 m

AR Blue Spray 2 Auto
• Motore elettrico corrente continua 

dotata di batteria ricaricabile
• Lancia con getto regolabile
• Tubo mandata 4 m

AR Blue Spray 3 Motor
• Motore a scoppio mod. Farmate 
• Lancia con getto regolabile
• Tubo mandata 4 m
• Sistema bypass per il ricircolo del prodotto

AR Blue Spray 4 Profy
• Elettropompa AR 2 EM
• Lancia con getto regolabile
• Tubo mandata 4 m

Multipurpose spraying machines equipped with 
electric motor, internal combustion engine or 12 volt 
motor with rechargeable battery. 
The sprayers can be used to treat plants, vegetables, 
flowers and for weed killing, pest control and cleaning.
All AR Blue Spray models are equipped with a product 
recirculator which provides continuous mixing.

AR Blue Spray 1 Basic
• Electric motor
• Lance with adjustable nozzle
• Outlet tube 4 m

AR Blue Spray 2 Auto
• Direct current electric motor equipped with 

rechargeable battery
• Lance with adjustable nozzle
• Outlet tube 4 m

AR Blue Spray 3 Motor
• Farmate model internal combustion engine
• Lance with adjustable nozzle
• Outlet tube 4 m
• By-pass system for the recirculation of product

AR Blue Spray 4 Profy
• Electric pump AR 2 EM
• Lance with adjustable nozzle
• Outlet tube 4 m

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD It/h
MAX

Tensione di rete
Mains voltage

Frequenza
Frequency kW

Autonomia in uso 
continuo

Autonomy in 
continuous use

Corrente assorbita
Current absorption

Ricircolo continuo al 
serbatoio

Continuous  
recirculation to tank

lt bar lt/min W Ah V Hz W h A kg

1 Basic 51056 20 3 0,5 ÷ 0,7 48 - 220-230 50 - - 3.3 5,3
2 Auto 51057 20 4 1 ÷ 2,2 - 7,2 12 cc 20 4 - 8,1

3 Motor 51058 20 7 0,8 ÷ 2,2 900 - - - - - - 7,8
4 Profy 51059 20 15 1,1 ÷ 3,3 900 - 220-230 50 - - - 19,3

1 Basic

3 Motor

2 Auto

4 Profy
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AR Blue Misting  

AR Blue Misting assicura il miglior valore per le 
attrezzature di raffreddamento e nebulizzazione 
da esterno. L’acqua viene spinta attraverso gli 
ugelli ad alta pressione sino ad uscire sotto 
forma di piccolissime goccioline che evaporano 
immediatamente, assicurando il raffreddamento 
della zona circostante. AR Blue Misting  devono 
il loro perfetto funzionameno alle pompe ad alta 
pressione Annovi Reverberi.

• Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal piattello 
oscillante

• Pistoni in acciaio inox temperato
• Valvola di sicurezza automatica con azzeramento 

della pressione nella testa pompa
• Motore elettrico monofase a induzione con 

protezione termica ed interruttore a 3 posizioni e 
scheda per temporizzazione

• Lunghezza cavo elettrico 5 m

AR Blue Misting systems provide the best value for 
outdoor cooling equipment systems. 
Water is pumped through  high pressure atomizing 
nozzles resulting in a fine mist that immediately 
evaporates, cooling the surrounding area. Outdoor 
cooling units depend on Annovi Reverberi pumps 
to keep  high pressure misting systems running 
efficiently and smoothly.

• 3 Axial stainless steel pistons wobble-plate pump
• Tempered stainless steel pistons
• Automatic by-pass valve with pump head pressure 

discharge
• Single-phase induction motor with thermal 

protector and timer PCB with 3 - setting switch
• Electric cable length 5 m

Caratteristiche Generali - General Features:

Tubo AP per circuito 1 m
1 m HP hose for circuit
(2101980 10 pcs)

Curva
Elbow
(2101950 2 pcs)

Rubinetto ON/OFF
ON/OFF Valve
(2109280 1 pc)

 
Portaugello
Nozzle holder
(40804 10 pcs)

Tappo
Stopper
(2101970 2 pcs)

Tubo AP 3 m
HP hose 3 m
(2102120 1 pc)

Contenitore 
in plastica
Plastic box
(50056 1 pc)

Fornito con - Equipped with:

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

It/h

bar psi l/h gph kW rpm Hz V °C °F kg

Blue
Misting

12519 40 580 48 12,7 0,6 1450 1~50 230 50 122 9,5

Blue
Misting

12699 70 1000 30 7,92 0,6 1450 1~50 230 50 122 9,5

 IPX5-S1
◊ A richiesta / On request 1750 rpm · 1~60 Hz 115-230 V
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AR Blue Sun
AR Blue Sun

PRO
Caratteristiche Generali - General Features:

Gruppo carrellato per il lavaggio di pannelli solari o 
fotovoltaici, vetrate, facciate lavabili, infissi.
Fornito di membrana osmotica accoppiata a 
prefiltri di pretrattamento ai carboni attivi per la 
produzione di acqua demineralizzata, 
dispositivo per regolazione PH e contalitri per 
verificare la quantità di acqua  demineralizzata 
prodotta.  
In dotazione strumento per la misurazione del 
PH dell’ acqua e strumento per il controllo della 
qualità dell’acqua in uscita. Questo gruppo tramite 
un selettore permette il lavaggio ad alta pressione 
con acqua normale (per un eventuale prelavaggio 
di pannelli molto sporchi) o a bassa pressione con 
acqua demineralizzata. Il sistema necessita di 
un’alimentazione dalla rete idrica.

AR Blue Sun Pro
• Carrello a due ruote completo di manico
• Pompa a 3 pistoni in ceramica con sistema biella 

manovella (HPV 11.07)
• Motore elettrico con protezione termica

Wheeled unit for cleaning solar heating or 
photovoltaic panels, windows, washable building 
facades and shutters.
Fitted with osmosis membrane combined with 
activated carbon pretreatment filters for 
demineralised water production, pH regulator device 
and meter for monitoring the amount of 
demineralised water produced. Complete with 
instrument for measuring the pH of the water and 
meter for controlling the outlet water quality. 
A switch selects cleaning at high pressure with 
normal water (for prewashing of very dirty panels, for 
example) or at low pressure with demineralised water. 
The system requires a mains water supply.

AR Blue Sun Pro
• Two-wheeled trolley complete with handle
• Pump with 3 ceramic pistons with crank-connecting 

rod system (HPV 11.07)
• Electric motor with overload cutout

Accessori opzionali - Optional accessories

Spazzola doppia controrotante 
Counter-rotating double brush 51515

Spazzola rotante per grandi superfici 
Rotating brush for large surfaces 51526

Lancia telescopica in alluminio+pistola HLt4 4,2 m
4.2 m HLt4 aluminium telescopic lance w/gun 51520

Lancia telescopica in alluminio HLt6 6,2 m
6.2 m HLt6 aluminium telescopic lance 51527

Lancia telescopica in fibra di carbonio HLTC7 7,7 m 
7.7 m HLTC7 carbon fibre telescopic lance 51521

Lancia telescopica in fibra di carbonio HLTC9 8,8 m  
8.8 m HLTC9 carbon fibre telescopic lance 51528

Avvolgitubo
Hose reel 51532

Dati Tecnici / Technical Data

MOD COD
MAX

  

It
MAX

  

Demi
It

bar lt/min bar lt/min kW Hz V kg

Blue Sun
PRO

51513 70 11 20 3 1,5 1~50 230 48

Tester PH acqua 
PH hydrotester
(51517)

Contenitore  per tester
Tester container
(51518)

Spazzola fissa 40 cm 
40 cm fixed brush
(51514)

Tester qualità acqua
Water quality tester
(51516)

Tubo AP 25 m 
HP hose 25 m
(51523)

Cartuccia carboni 
Carbon cartridge
(51529)

Membrana 
Membrane
(51531)

Fornito con - Equipped with:
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Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Q. ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

BLUE Garden

Blue Spray 1 Basic 51056 8016287510561 430x355x675 18 252 501 594 5,3

Blue Spray 2 Auto 51057 8016287510578 430x355x675 18 252 501 594 8,1

Blue Spray 3 Motor 51058 8016287510585 430x355x675 18 252 501 594 7,8

Blue Spray 4 Profy 51059 8016287510592 530x380x860 8 158 344 264 19,3

Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Q. ty
 Euro pallet 

(800 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

AR Blue Misting
Blue Misting 12519 8016287125192 520x310x280 30 480 960 960 9,5

Blue Misting 12699 8016287126991 520x310x280 30 480 960 960 9,5

Grandezze logistiche/ Logistical Data

Mod. AR code EAN code
Dimensione 

scatola
Box dimensions

Q. ty
 Pallet 

(1000 x 1200 mm)

Container Camion
Full 

Truck

Peso
Weight

20 ft 40 ft

(L x W x H) mm n° n° n° n° Kg

AR Blue Sun PRO 51513 8016287515139 60x50x110 8 TBC TBC TBC 48
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Il presente catalogo annulla e sostituisce tutti i precedenti, può essere modificato senza alcun preavviso. La Annovi Reverberi S.pA. si riserva la facoltà di effettuare consegne parziali. Dati, 
descrizioni ed illustrazioni sono forniti a titolo indicativo e non impegnativo.
This catalogue cancels all previous ones and can be modified without notice. Annovi Reverberi S.p.A. preserves the right to carry out partial shipments. Characteristics and descriptions are not 
binding.
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